RuneScape:Chat/Logs/19 May 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:42 <Casting Fishes^^> haidro
23:42 <Casting Fishes^^> you remind me of like
23:42 <Casting Fishes^^> a baby joey
23:42 <Haidro> i gtg
23:42 <Haidro> lol
23:42 <Doom Editer> Lolol
23:43 -!- Haidro has left Special:Chat.
23:43 <Doom Editer> What do I remind you of? *makes a fail puppy face
23:43 -!- Brandon045 has joined Special:Chat
23:43 <Brandon045> lol
23:44 <Doom Editer> Hi
23:44 <Atheist723> Hi Brandon045.
23:45 <Doom Editer> Hi Brandon045.
23:45 <Doom Editer> I said "Hai"
23:45 <Doom Editer> hello?
23:45 <Doom Editer> fine be that way >.>
23:47  * Casting Fishes^^ needs joey
23:47  * Casting Fishes^^ is sad
23:47 -!- SlusheyMMO has left Special:Chat.
23:47 <Brandon045> hello.
23:47 <Doom Editer> helo
23:49 -!- Brandon045 has left Special:Chat.
23:51 <Doom Editer> he left
23:51 <Doom Editer> :x
23:51 <Doom Editer> *Doom is bored 
23:55 <Doom Editer> HELLO!!
23:55 <Doom Editer> What 99 should I get thats easy besides fletching...
23:55 <Doom Editer> hmmmmm..
23:55 <Casting Fishes^^> btw
23:55 <Casting Fishes^^> if you're wonderingt who stole the cookie from the cookie jar
23:55 <Casting Fishes^^> it was me
23:57 <Atheist723> Huh?
23:57 <Atheist723> Doom Editer, firemaking is far more easier than fletching now.
23:57 <Casting Fishes^^> My nana made cookies
23:57 <Casting Fishes^^> i stole one
23:57 <Casting Fishes^^> :3
23:57 <Atheist723> I'd assume that this is expected.
23:57 <Doom Editer> Hahahahaha
23:58 <Doom Editer> My nana dont make me cookies :(
23:58 <Casting Fishes^^> Muy delicioso
23:58 <Casting Fishes^^> :3
23:58 <Atheist723> All my grandparents are dead when I was small or before I was born.
23:58 <Doom Editer> Aaawwee
23:58 <Casting Fishes^^> :c.
23:58 <Casting Fishes^^> One of mine is dead.
23:59 <Casting Fishes^^> es muy muerto .-.
00:00 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:00 <Doom Editer> I want a monkey barre
00:00 <Casting Fishes^^> mattchew
00:00 <Doom Editer> 35 spins still no
00:00 <Doom Editer> >.<
00:00  * Casting Fishes^^ huggles mattchew
00:00 <Casting Fishes^^> <3333
00:00 <Atheist723> Hi Matt.
00:00  * Casting Fishes^^ nomz on cookie
00:00 <Doom Editer> Y the ponies D:
00:00  * Casting Fishes^^ splits cookie with mattchew
00:00 <Casting Fishes^^> <3
00:01 <Doom Editer> Reality check they're not real >:D
00:01 -!- Nobodyowens has joined Special:Chat
00:02 <Matthew2602> hi
00:02 <Atheist723> There are commonly a large number of ponies in this chat, unfortunately, Doom Editer.
00:03 <Doom Editer> D:!!
00:03 <Doom Editer> NOOOOooooo
00:03 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
00:03 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
00:04 <Doom Editer> I wanna be pony too :3
00:04 <Doom Editer> how we change avatar again?
00:05 <Atheist723> Ugh...
00:06 <Sum1 0 o> [[Help:Avatar][
00:06 <Sum1 0 o> [[Help:Avatar]]*
00:08  * Casting Fishes^^ pokes someone
00:08 <Sum1 0 o> I'm someone
00:08 <Doom Editer> They used a pony as an example
00:08 <Sum1 0 o> :D
00:08 <Doom Editer> Arrrrgh!!
00:08 <Sum1 0 o> lolol
00:08 <Casting Fishes^^> Lol
00:08 <Casting Fishes^^> I'm having withdrawl
00:08 <Casting Fishes^^> from skype
00:08 <Casting Fishes^^> only 40 minutes of skype today
00:10 <PunchinPaul> grifball is full of team killers
00:10 <Doom Editer> wuts grifball
00:10 <Doom Editer> :#
00:10 -!- Micah Womack has left Special:Chat.
00:10 <PunchinPaul> community created game in Halo
00:10 <Sum1 0 o> zomgzomgzomg
00:11 <PunchinPaul> if you didn't know, halo is a shooting game
00:11 <Sum1 0 o> I want a sig like Adam's
00:11 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
00:11  * Sum1 0 o modifies Adam's code
00:12 <Sum1 0 o> Halo is so 3 years ago
00:12 <PunchinPaul> I just started playing it again
00:16 <Doom Editer> *Doom hugs "A" fish
00:16 <PunchinPaul> if you try to bank the runespan runes it says 'A magical force prevents you from banking this item.'
00:16 <Casting Fishes^^> goin to bed
00:16 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
00:16 <Doom Editer> Bai!
00:16 <PunchinPaul> stay gold
00:17 <Casting Fishes^^> night..
00:17 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
00:17 <Casting Fishes^^> if mom hasn't fallen asleep on the ipad i'll be back on it
00:17 <Casting Fishes^^> but bai :c. 
00:17 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
00:18 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
00:22 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:22 <Casting Fishes^^> Wow
00:23 <Casting Fishes^^> Talk bout ded
00:23 <Shiny Pichu> you seem to be the life of this chat
00:23 <Doom Editer> Liiiiifeeee
00:23 <PunchinPaul> 80 runecrafting + full wicked robes = i'm never going to run out of runes ever again
00:23 <Doom Editer> why
00:23 <Doom Editer> WHYY!!
00:26 <Casting Fishes^^> Afk while i play animal crossing <3
00:26 <Atheist723> What is that?
00:26 <Doom Editer> ankmal crossing...
00:26 <Doom Editer> .....sounds boring
00:27 <PunchinPaul> The mole guy is so annoying. I cannot even figure out how to dismiss him sometimes
00:28 <Doom Editer> Lollll
00:28 <Doom Editer> and other people are always beating him up
00:28 <Doom Editer> i tried it this morning
00:28 <Doom Editer> >.< i hate it
00:30 <Atheist723> (Testing)
00:30 <PunchinPaul> you failed the test
00:31 -!- Bloe77 has joined Special:Chat
00:31 <Bloe77> lol
00:32 <Doom Editer> Paul y u alwayays throw negatives
00:32 <Bloe77>  i have a question
00:32 <PunchinPaul> questions are forbidden
00:32 <Bloe77> :)
00:33 <PunchinPaul> I have a sarcastic sense of humor, and that is why I say things are not allowed and forbidden a lot, doom editor
00:33 <Bloe77> so can i ask it???
00:33 <PunchinPaul> never
00:33 <Bloe77> :(
00:34 <Sum1 0 o> Silly Paul
00:34 <Sum1 0 o> Yes you can Bloe77
00:34 <Bloe77> how do i get rid of "The Real"? or can i not?
00:34 <Atheist723> Talk to [[Xuan]].
00:34 <Atheist723> Actually, right click him and "clear-title".
00:34 <Sum1 0 o> ^
00:35 <Bloe77> maybe I will
00:35 <Bloe77> I know where a bot is :P
00:35 <Sum1 0 o> In this chat.
00:35 <Sum1 0 o> I win!
00:35 <Bloe77> It's you
00:35 <Sum1 0 o> wut
00:35 <Sum1 0 o> I don't AWB
00:36 <Bloe77> you're the bot
00:36 <Sum1 0 o> Actually Cook is
00:36 <Sum1 0 o> He's a AWBotter
00:36 -!- Beautiful Moon has left Special:Chat.
00:36 <Bloe77> There's a bot in the cooking guild picking up grapes
00:38 <Doom Editer> Desugning my own pony atm
00:38 <Doom Editer> designing
00:40 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:42 <Casting Fishes^^> Haidro
00:44 <PunchinPaul>
00:46 <Doom Editer> I dont trust you >.>
00:50 <TyA> I trust me
00:51 <Shiny Pichu> is your name you?
00:52 <TyA> It could be
00:52 <TyA> Name changes are cheap
00:53 <TyA> !updated
00:53 <RSChatBot> TyA: The logs were last updated 10:25 ago. There are currently ~7 lines in the log buffer.
00:53 <TyA> Night
00:53 -!- TyA has left Special:Chat.
00:57 <Atheist723> (Testing)
00:58 <Doom Editer> -Yaaaaaaaaaaaaawwwwwwwnn-
01:01 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:01 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
01:04 -!- HakkaPK has joined Special:Chat
01:04 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
01:04 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
01:04 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
01:10 <Sum1 0 o> wewt
01:10 <Sum1 0 o> I got 109 on typingtest
01:10 <Sum1 0 o> mwhaha
01:10 <Sum1 0 o> not!
01:11 <Sum1 0 o> I haxored the url
01:11 <Sum1 0 o> Next time I do the typingtest at school I'm gonna hax it
01:12 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
01:14 <Sum1 0 o> The teacher is gonna explode >:D
01:15 <Shiny Pichu> ya know who's missing here
01:15 <Shiny Pichu> a lv 3 cow or w/e his name is
01:18 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:18 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:26 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
01:35 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
01:35 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
01:44 <Atheist723> (Testing)
02:03 -!- Hofmic has joined Special:Chat
02:03 <Hofmic> Wonderful. I decide to play Skyrim for the first time in months, spend hours downloading new mods, only to find that Steam decided to update Skyrim just now, and can't play until it's done... 700 MB? All night long. I hate you Steam.
02:05 <Atheist723> Hi Hofmic.
02:06 <Atheist723> My computer cannot handle RuneScape and wiki at the same time.
02:06 <Atheist723> And too many wiki pages crashes chat.
02:06 <Hofmic> :o
02:07 <Atheist723> So I ended up lurking here day after day.
02:07 <Hofmic> I can't seem to be able to play RuneScape, anymore... No matter how hard I try, I can't load the website at all...
02:10 <Hofmic> Meh, no Skyrim, no RuneScape... let's just watch a movie or something... =/
02:10 <Hofmic> While cursing Steam and Jagex's servers (or my ISP or whatever) under my breath all the while. Can't have too much blame...
02:17 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
02:17 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
02:17 -!- Hofmic has left Special:Chat.
02:22 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
02:26 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
02:26 <Kingjohnrocks> Question.
02:26 <Kingjohnrocks> What is the name of the  Saradominist group fighting in Morytania?
02:28 <Cook Me Plox> The Myreque?
02:28 <Adeadhead> The formatting of text style in this section makes me so happy
02:28 <Adeadhead>
02:33 -!- Adeadhead has left Special:Chat.
02:43 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
02:43 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
02:44 <Cook Me Plox> what the hell
02:49 <Atheist723> Hmm?
02:52 <Kingjohnrocks> How do you open Armour sets?
02:54 <Atheist723> Isn't there a right-click option for opening them?
02:54 <Sum1 0 o> Right click a GE Clerk press sets and right click the set and exchnage
03:00 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
03:05 -!- Micah Womack has joined Special:Chat
03:05 <Micah Womack> hi
03:05 <Sentra246> hey
03:05 <Micah Womack> who thinks this is fake
03:06 <Micah Womack>
03:07 <Atheist723> Pingenerator again?
03:07 <Atheist723> He's came in and posted suspicious links and asked us to click before. 
03:07 <Micah Womack> i said i think its fake
03:08 <Atheist723> Not clicking, thank you.
03:08 <Sentra246> it is, and don't link it again otherwise you'll be kicked
03:08 <Micah Womack> okay
03:09 <Sentra246> athe, know if chat bot has that bad link thing yet?
03:09 <Atheist723> Don't think so.
03:09 <Sentra246> mk
03:10 <Micah Womack> im not the bot
03:10 <Atheist723> Not talking about you.
03:15 <Atheist723> (Testing)
03:16 -!- Micah Womack has left Special:Chat.
03:17 <Atheist723> [[Throne of Miscellania]]
03:24 -!- Illagong has joined Special:Chat
03:27 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:28 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:34 <Atheist723> Cook Me Plox?
03:40 <Haidro> Sentra
03:40 <Haidro> [[File:Double_bxp.png|delete please]]
03:41 <Sentra246> why?
03:41 <Haidro> Why do we need it?
03:41 <Atheist723> Hi Haidro.
03:41 <Haidro> HI
03:41 <Haidro> Hi*
03:42 <Sentra246> idk, probably don't
03:42 <Atheist723> Text images not allowed.
03:42 <Atheist723> (Testing)
03:44 <Atheist723> But this is a special case...
03:44 <Haidro> How is it special :/
03:45 <Haidro> Eh it's been deleted
03:46 <Atheist723> Because it is a rare demonstration, if you get what I mean.
03:46 <Atheist723> Just like how we have an image of lootshare at work.
03:46 <Atheist723> The clan names and such should be taken out though.
03:47 <Haidro> We have an image of lootshare to describe what lootshare is
03:47 <Haidro> SO why have another?
03:47 <Haidro> So*
03:47 <Atheist723> Double drop.
03:48 <Haidro> We don't need another for a double drop
03:49 <Atheist723> Rather irrelevant, as the two images do not occupy the same article.
03:49 <Haidro> Wait
03:49 <Haidro> are you saying you do want the image or not
03:49  * Haidro is confused
03:50 <Atheist723> Possibly.
03:50 <Haidro> Possibly...
03:55 -!- C MeMaybe has joined Special:Chat
03:55 <C MeMaybe> ey
03:55 <Haidro> Hi
03:55 <C MeMaybe> wassup
03:55 <Haidro> The sky :P
03:55 <C MeMaybe> and birds xd
03:55 <Atheist723> Hi.
03:56 <Sentra246> Hairdo, that is such a lame joke
03:56 <C MeMaybe> any tips how to make money on runescape?
03:56 <Haidro> [[MMG]]
03:56 <Haidro> nou sentar
03:56 <Sentra246> pretty sure you're inside atm, meaning the ceiling is actually up
03:57 <C MeMaybe> yep im inside 
03:57 <Haidro> ya well...
03:57 <Haidro> rawr
03:57 <C MeMaybe> and no second floor is up 
03:57 <C MeMaybe> lol
03:57 <C MeMaybe> and sealing 
03:57 <Sentra246> if you're gonna say a joke hairdo, get it right, k?
03:58 <Atheist723> The fact that there is a ceiling doesn't make the fact that there is a sky up there any less true.
03:58 <Haidro> I am water that brings fire to my heart...
03:59 <Haidro> your heart*
03:59 <Haidro> hmm
03:59 <Haidro> what item could this be?
04:00 <Haidro> well it's not a blood rune...
04:00 <Atheist723> Alcohol. 
04:00 <Atheist723> Whatever it is called.
04:00 <Haidro> RS item
04:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
04:01 <Haidro> Oh it's firebreath whisky
04:01 <Haidro> but where is that...
04:01 <Atheist723> It is.
04:01 <Atheist723> Hi Ansela.
04:01 <AnselaJonla> Hi
04:03 <Haidro> Why am I lagging D:
04:05 <Atheist723> (Testing)
04:05 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:05 <Atheist723> 10 seconds, not too bad.
04:05 <Haidro> hai fergie
04:05 <Haidro> Wow seriously?
04:05 <Haidro> 10 seconds for you to post a comment?
04:05 <Atheist723> Hi Fergie.
04:05 <Haidro> That must suck
04:06 <Atheist723> Amendment, 25 seconds for my following statement.
04:08 -!- C MeMaybe has left Special:Chat.
04:08 <AnselaJonla> Hi Fergs
04:09 <Haidro> [[spiritual guardian]]
04:10 <Urbancowgurl777> hi
04:11 -!- Randydrew6 has joined Special:Chat
04:11 <Haidro> Night spider :D!
04:11 <Randydrew6> when are they going to fix searching?
04:11 <Haidro> C'mon ssh :D!
04:11 <Haidro> You can change it back from your preferences
04:11 <Randydrew6> how?
04:11 <Haidro> [[Special:Preferences]]
04:11 <Haidro> Then scroll to the bottom
04:11 <Randydrew6> can you do it without signing in?
04:12 <Haidro> You have to be logged on
04:12 <Randydrew6> oh
04:12 <Randydrew6> why is it like this?
04:12 <Atheist723> Hi Randydrew6.
04:12 <Randydrew6> hey
04:12 <Randydrew6> just seems to be too many clicks
04:12 <Randydrew6> like facebook says, should have a 0 click policy :P
04:14 <Atheist723> Don't think so.
04:14 <Atheist723> (Testing)
04:14 <Randydrew6> ?
04:14 <Randydrew6> well if they aren't going to change it, oh well..
04:15 <Atheist723> ...Just had a 3 minute lag, never mind.
04:15 <Randydrew6> lagging here too
04:16 -!- Randydrew6 has left Special:Chat.
04:29 <Haidro> [[RfCM]] [[RfA]]
04:30 <Haidro> [[YG]]
04:39 <Sentra246> guise, cook is the bestest person, k?
04:39 <Atheist723> Huh?
04:39 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:39 <Atheist723> What is the drop table doing there? Went through the code but can't find or remove it...
04:39 <Sentra246> he bought me a blue h'ween for like 10m off <3
04:40 <Atheist723> Oh, nice.
04:42 -!- Yingpingu has joined Special:Chat
04:43 <Yingpingu> *enters the rarely used chatroom*
04:43 <Atheist723> Hi Yingpingu.
04:43 <Atheist723> It isn't rarely used.
04:43 <Yingpingu> Hello
04:43 <Yingpingu> Seems like it to me.
04:43 <Atheist723> Not on our thriving wiki anyway.
04:43 <Atheist723> And it has something to do with the time of the day, too.
04:44 <Yingpingu> the Official clan in-game one seems more active.
04:44 <Atheist723> Oh, that one...
04:44 <AnselaJonla> Athe, it was just a missing |} at the end of the table
04:44 <Atheist723> I assume that you fixed it?
04:44 <AnselaJonla> Of coure
04:44 <Atheist723> Thanks.
04:45 <Atheist723> Clan chat is generally packed with people, but few talk, and not all of them are very polite.
04:45 <Haidro> Anyone know why Dia quit?
04:45 <Yingpingu> Back in my day, the chat was epic.
04:45 <Atheist723> She said she has been playing for over a decade and "need to spend time with family", Haidro.
04:45 <Yingpingu> And now I hardly reconise anyone, and it's filled with fools.
04:45 <Atheist723> And what time would it be, Yingpingu?
04:46 <Yingpingu> at least 3 years back
04:46 <Atheist723> If you must say so.
04:46 <AnselaJonla> If you see a randomly placed droptable like that again, just go and check the drops sections and make sure each table ends with a a line containining |}
04:46 <Atheist723> I will, Ansela.
04:46 <Haidro> Night spider :D!
04:46 <AnselaJonla> Ying, if you're just going to insult us you can leave
04:46 <Atheist723> By the way, Yingpingu, I would advice you not to go around calling people fools, not everyone takes it lightly.
04:47 <Haidro> NO [email protected]
04:47 <Haidro> RAEG
04:47 <AnselaJonla> lol Hair
04:47 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:47 <AnselaJonla> Had a Sara boss event last night :)
04:47 <AnselaJonla> Hi Mattchew
04:47 <Atheist723> You're starting to mix them up, aren't you?
04:47 <Atheist723> Hi Matt.
04:47 <Matthew2602> Oh hey, chat's working
04:47 <Haidro> Hai Mattchew
04:47 <Yingpingu> hmm, I didn't wanted to say noobs, that's even more insulting, but there are so many people that really are like noobs in there.
04:47 <Atheist723> It is an uncommon drop, Haidro, keep going.
04:47 <Haidro> On a different account, matt
04:47 <Yingpingu> :/ sorry.
04:47 <Matthew2602> hmm hydro?
04:47 <Haidro> Wait
04:47 <Atheist723> Actually, people generally take "noobs" better, as it is a common term in RuneScape.
04:47 <Haidro> who was that comment to
04:48 <Matthew2602> it was a rhetoric
04:48 <Atheist723> Which comment?
04:48 <Haidro> "Oh hey, chat's working"
04:48 <AnselaJonla> We got a hilt drop... although it was split between about a dozen people, so...
04:48 <Matthew2602> it wasn't directed towards anyone
04:48 <Atheist723> Unfortunate.
04:48 <Haidro> mkay thought it was to me :3
04:48 <Matthew2602> Hydro, guess what
04:48 <AnselaJonla> Athe, we still got about 1.9m each
04:49 <Atheist723> Last time there was a double drop, my clan’s team got 7m split each.
04:49 <Atheist723> 5 minutes before I arrived. That is a cause of raging for you.
04:50 <AnselaJonla> Yeah, we have a "if you're not there and don't have lootshare active for the drop, you get zip" policy
04:50 <Atheist723> I didn't complain. Just unlucky.
04:51 <Yingpingu> Somehow I can't change my Wikia Avatar anymore O.o
04:52 <Sum1 0 o> There needs to be a random task thing
04:52 <Sum1 0 o> i'm so bored
04:53 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:53 <Sum1 0 o> Like "Go cut 33 logs."
04:53 <Matthew2602> get a trimmed completionist cape
04:53 <Matthew2602> gogogogo
04:53 <Sum1 0 o> :o
04:53 <Yingpingu> What, you mean like the tasks that used to be in Lumbridge?
04:53 <Matthew2602> gotta go (pce)
04:53 <Yingpingu> Bye, Matt.
04:54 <Sum1 0 o> No, on the wiki
04:54 <Yingpingu> You could try getting the badges.
04:54 <Sum1 0 o> and it's something that tells you to do something
04:54 <Atheist723> There are tons of stuff to do anywhere if you cared to look, really.
04:56 <Atheist723> That system has been removed, Yingpingu.
04:57 <Yingpingu> Just on the RS Wiki?
04:57 <Yingpingu> It still exists on other wikias
04:57 <Atheist723> As far as I know, yes.
04:57 <AnselaJonla> Cya guys
04:57 <Yingpingu> Ah, ok.
04:57 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
05:01 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:05 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:05 <Atheist723> (Testing)
05:05 <Haidro> Back for a bit
05:06 <Haidro> Badges are turned off on this wiki
05:10 <Atheist723> Cook Me Plox?
05:11 <Haidro> I'll get him for you
05:11 <Atheist723> ...How?
05:11 <Cook Me Plox> Hi
05:11 <Haidro> ;)
05:11 <Haidro> That's how
05:11 <Atheist723> You haven't really explained.
05:11 <Haidro> :/
05:12 <Haidro> I'm making you more eager to know
05:12 <Haidro> Incase you didn't get it
05:12 <Atheist723> So, mind telling how?
05:12 <Haidro> Nope :D
05:12 <Haidro> It will now haunt you for the rest of your life
05:12 <Haidro> nah jks I just pmed him
05:12 <Atheist723> If you don't mind, you should say it. Logic fail.
05:12 <Atheist723> Anyway, Cook Me Plox, I'm not sure if I asked...
05:13 <Atheist723> But is it possible to alter wikitext functions?
05:14 <Cook Me Plox> I am almost certain we're not allowed to at the very least, but go on
05:14 <Atheist723> It is just that I wonder if it is possible to link "directly" to RuneScape wiki from the answers wiki.
05:15 <Cook Me Plox> oh.
05:15 <Atheist723> For example, you need to do [[[[]]w:c:RuneScape:Void seal|Void seal]] now, which is annoying.
05:15 <Cook Me Plox> hmm.
05:15 <Cook Me Plox> I don't think that's possible, but you could use a template
05:15 <Haidro> yay for templates :D
05:15 <Atheist723> Would it be possible for [[[[[]]Void seal]]] to do the same thing?
05:16 <Cook Me Plox> Possibly with JavaScript but that'd be rather unreliable
05:19 <Atheist723> Hi Fishes.
05:19 <Haidro> Void
05:19 <Atheist723> Could I persuade you to attempt that on RuneScape answers wiki, Cook Me Plox?
05:19 <Atheist723> Yes, Haidro?
05:20 <Haidro> Dungeoneering level?
05:21 <Haidro> Just realised im 1799 total
05:21 <Haidro> and 44xp till 73 herblore
05:23 <Metal is me> heh....
05:23 <Metal is me> dung 81 :D
05:30 <Atheist723> (Testing)
05:53 -!- Cåm has left Special:Chat.
06:06 -!- Cåm has joined Special:Chat
06:13 -!- Flaysian has joined Special:Chat
06:14 <Flaysian> !updatelogs
06:14 <RSChatBot> Flaysian: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 4 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
06:25 -!- Carsngo has joined Special:Chat
06:25 -!- Carsngo has left Special:Chat.
06:28 <Metal is me> L0L
06:28 <Metal is me> dharok just hit a 671 on me :3
06:29 <Metal is me> 21 hp left
06:29 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
06:31 <Parsonsda> omfg
06:31 <Parsonsda> i got s apin tiket after 1 kill
06:31 <Parsonsda> ..........
06:31 <Parsonsda> fail spelling
06:31 <Flaysian> Imagine that
06:33 <Parsonsda> mokey grapical update teaser
06:35 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
06:36 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
06:39 <Haidro> Hai hai hai
06:46 -!- Illagong has left Special:Chat.
06:47 <Metal is me> no.
06:50 -!- Flaysian has left Special:Chat.
06:59 <Parsonsda> ....
07:00 <Parsonsda> + = same
07:01 <Casting Fishes^^> Gf falling asleep with the ipad
07:02 <Casting Fishes^^> [[User:Joeytje50]]
07:06 <Casting Fishes^^> Wat
07:06 <Casting Fishes^^> Y u ded
07:06 <Casting Fishes^^> !test
07:06 <RSChatBot> Casting Fishes^^: Hai!
07:07 <Casting Fishes^^> Hai
07:07 <Casting Fishes^^> Ily bot
07:09 <Atheist723> Hi Fishes.
07:10 <Atheist723> Actually, dinner time, back later.
07:11 <Casting Fishes^^> Noob
07:11 -!- Branmuffin has joined Special:Chat
07:12 <Casting Fishes^^> Hai
07:12 <Branmuffin> combat?
07:12 <Casting Fishes^^> Uhm
07:13 <Casting Fishes^^> 106
07:18  * Casting Fishes^^ cries
07:20 <Sentra246> don't cry
07:20 <Sentra246> it'll be alright
07:23  * Casting Fishes^^ huggles sentra
07:23 <Casting Fishes^^> :c
07:27  * Sentra246 huggles Casting Fishes^^
07:28 <Casting Fishes^^> Yey
07:28 <Casting Fishes^^> <3
07:35 -!- Yingpingu has left Special:Chat.
07:38 <Atheist723> (Testing)
07:40 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
07:42 <Casting Fishes^^> ..
07:48 <Jr Mime> Hi D:
07:48 <Jr Mime> :D*
07:48 <Atheist723> Hi Jr Mime.
07:48 -!- Covenant Turtle has joined Special:Chat
07:48 <Covenant Turtle> Herro!
07:49 <Covenant Turtle> A wild Pichu appeared! 
07:49 <Covenant Turtle> Go, Sceptile!
07:49 <Atheist723> Hi Covenant Turtle.
07:49 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
07:49 <Covenant Turtle> What will you do?
07:49 <Joeytje50> @@@@@@@@@@
07:49 <Covenant Turtle> Turtle threw an ultra ball!
07:49 <Covenant Turtle> Aargh, almost had it!
07:49 <Covenant Turtle> WIld Pichu fled!
07:50 <Covenant Turtle> WHat's everyone up to?
07:50 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
07:50 <Covenant Turtle> Pichu really fled this time
07:50 <Covenant Turtle> XD
07:51 <Jr Mime> ^ so many lines :P
07:51 <Covenant Turtle> What do you mean?
07:52 <Jr Mime> --> Line 1
07:52 <Jr Mime> --> Line 2
07:52 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
07:52 <Covenant Turtle> A wild Pichu appeared! 
07:52 <Shiny Pichu> nu
07:52 <Shiny Pichu> not wild
07:52 <Joeytje50> lol
07:52 <Covenant Turtle> >.>
07:52 <Covenant Turtle> <.<
07:52 <Covenant Turtle> *throws pokeball anyway*
07:53 <Jr Mime> Joey, gz :D
07:54 <Joeytje50> ty
07:55 <Covenant Turtle> What's happening peeps?
07:55 -!- Covenant Turtle has left Special:Chat.
07:55 -!- Covenant Turtle has joined Special:Chat
07:57 -!- INightwish has joined Special:Chat
07:57 -!- Covenant Turtle has left Special:Chat.
08:01  * INightwish Huggles fishy :O
08:01 <Casting Fishes^^> JOEY
08:01  * Casting Fishes^^ huggles chris
08:01 <Casting Fishes^^> <333333
08:02 <Atheist723> Hi Joeytje50, hi INightwish.
08:02 <INightwish> <33 :3
08:02 <INightwish> afternoon
08:02 -!- Metal is me has left Special:Chat.
08:02 <Casting Fishes^^> Its 8 [email protected]
08:02 <INightwish> but its 1 pm D:
08:02 <INightwish> dis time st00f is confuzzling :c
08:02 <Casting Fishes^^> I was on from 8pm to like 1am my time waiting fir [email protected]@
08:03 <INightwish> D:
08:03 <INightwish> had to see nurse person today
08:03 <INightwish> :c
08:03 <Casting Fishes^^> :c
08:03 <Shiny Pichu> heh..
08:03 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
08:03 <INightwish> 3 more weeks till i'm good o: 
08:04 <Jr Mime> (qc) My Firemaking level is 98 (xp: 13,033,894, rank: 59,186).
08:04 <Jr Mime> lol :D
08:04 <INightwish> epic :3 
08:06 -!- Thebrains222 has joined Special:Chat
08:06 <Thebrains222> better than last night
08:06 <Thebrains222> mostly Away people though
08:06 -!- Thebrains222 has left Special:Chat.
08:06 <Casting Fishes^^> Hai caek
08:07 <Casting Fishes^^> Joey @@
08:07 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
08:07  * Joeytje50 huggles feeshy
08:07 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
08:07 <Joeytje50> thankz for writin dat ossum message :D:D:D
08:07 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
08:07 <Casting Fishes^^> Did chu see
08:07  * Joeytje50 hugglezpams feeshy
08:07 <Casting Fishes^^> Amg/
08:07 <Joeytje50> Shiny Pichu: you're slightly jqjing
08:07  * Casting Fishes^^ hugglespamz
08:07 <Shiny Pichu> hax
08:07 <Shiny Pichu> chathax
08:08 <INightwish> anyone know if triple charms would stack with double in the chaos tunnels?
08:08 <Atheist723> Likely.
08:10 <Casting Fishes^^> Test
08:13 <Jr Mime> Meow
08:13 <INightwish> Moo
08:17 -!- O Jade has joined Special:Chat
08:17 <O Jade> yo
08:17 <INightwish> Hey
08:17 <O Jade> bye
08:17 -!- O Jade has left Special:Chat.
08:17 <INightwish> <_>
08:19 <Shiny Pichu> just like central chat
08:22 -!- Izzy Botdf Rios has joined Special:Chat
08:22 <Izzy Botdf Rios> hiiii :3
08:23 -!- Izzy Botdf Rios has left Special:Chat.
08:23 <INightwish> hey hey o:
08:24 <INightwish> noob lag loll
08:25 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
08:25 -!- Samy-boy57 has joined Special:Chat
08:25 <Samy-boy57> hello everyone
08:26 <Samy-boy57> anybody here play runescape
08:26 <Atheist723> Most do, Samy-boy57.
08:26 <INightwish> hey.
08:26 -!- Samy-boy57 has left Special:Chat.
08:26 -!- Samy-boy57 has joined Special:Chat
08:26 <Samy-boy57> ok kuz im a player too
08:27 <Samy-boy57> atheist
08:27 <Samy-boy57> your picture is a lunar charm right
08:27 <Samy-boy57> so you can go to lunar island
08:27 <INightwish> void seal i think
08:28 <Samy-boy57> maybe
08:28 <Samy-boy57> im not sure
08:28 <Samy-boy57> but i think its a lunar charm
08:28 <Samy-boy57> ill go check
08:29 <Samy-boy57> u were right its a void seal
08:31 <Samy-boy57> asdfsdfsdfgfgdgfasgsffghsgtbb dfgf dfg adfsfdggghh,gh sfghfhfghsdf gtshgmbg gdfty s ytrystyhdgfh rtry tsgfhdth o yudtg sdrtg sasrtwrt rtwty qtt fucksrgsreytstyrtyrtyrtfaryhjnjkmjuyfgt
08:31 <Samy-boy57> undefined
08:31 <Samy-boy57> undefined
08:32 -!- Samy-boy57 was kicked from Special:Chat by Joeytje50
08:32 <Atheist723> Random.
08:33 <Joeytje50> yeah O_o
08:34 <Shiny Pichu> lul
08:35 <Atheist723> Oh, by the way...
08:35 <Atheist723> Congratulations on receiving adminship, Joeytje50.
08:36 <Joeytje50> thanks :D
08:36  * INightwish dunno wut that is
08:36 <INightwish> Gratz tho
08:37 <Atheist723> The closest thing I could think of, by the current interpreting, is "godhood".
08:38 <INightwish> o: noice
08:38 <Atheist723> [[Magic seed]] I don't think some of the images are entirely up to date...
08:38 -!- Rs silencer has joined Special:Chat
08:38 <Atheist723> Hi Rs silencer.
08:38 <Rs silencer> sup
08:39 <Rs silencer> any of u heard of the game kingdoms of amalur reckoning?
08:40 <Atheist723> Not me.
08:40 <Rs silencer> it 
08:40 <Rs silencer> is
08:40 <Rs silencer> awesum
08:40 <Rs silencer> check the gameplay out
08:41 <Rs silencer> do u play rs often?
08:41 <Joeytje50> I do kinda
08:42 <Rs silencer> cmbat lv?
08:42 -!- Purplekingii has joined Special:Chat
08:42 <INightwish> I play too much :\
08:42 <Rs silencer> cmbat lvs?
08:42 <INightwish> 137.
08:43 <Rs silencer> dats impossible
08:43 <Purplekingii> is a zamorak godsword better than a whip for most high level slaying?
08:43 <Atheist723> 103+7.
08:43 <Atheist723> Not really...
08:43 <Rs silencer> my cmbat lv is only 81
08:43 <Jr Mime> (qc) My combat level is 105; Attack: 78, Defence: 74, Strength: 82, Constitution: 81, Ranged: 74, Prayer: 64, Magic: 95, Summoning: 54.
08:43 <Rs silencer> nice
08:44 <Rs silencer> my best skill is runecrafting
08:44 <INightwish> mime, how you do dat? :L
08:45 <Rs silencer> 99
08:45 <Jr Mime>  /lvl combat name
08:45 <Casting Fishes^^> Chris skype now
08:45 <INightwish> (qc) My combat level is 137; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 97, Prayer: 95, Magic: 94, Summoning: 97.
08:45 <Rs silencer> /77 krogan96
08:45 <INightwish> yus o:
08:46 <Jr Mime> No
08:46 <Jr Mime> type /lvl combat (name)
08:46 <Jr Mime> no ( )
08:46 <INightwish> wait wut i got a range lvl o_O
08:47 <Rs silencer> /77(krogan96)
08:48 <Rs silencer> :-(
08:48 <Rs silencer> how?
08:48 <Jr Mime> Do not type your level
08:48 <Jr Mime> you type "lvl combat"
08:48 <Jr Mime> and your name, no ( )
08:48 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
08:48 <Parsonsda> hia guys
08:49 <Jr Mime> .
08:49 -!- Rs silencer has left Special:Chat.
08:49 -!- Rs silencer has joined Special:Chat
08:49 <Parsonsda> ?
08:50 <Rs silencer> they keep saying the skill does not exist
08:50 <Atheist723> Hi Parsonsda.
08:50 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
08:50 <Rs silencer> mime
08:50 <Jr Mime> Your name doesn't work
08:50 <Rs silencer> /combat lv(zezima)
08:51 <Jr Mime> and type, exactly :"/lvl combat name" Change "name" to your name
08:51 <Jr Mime> [[User:Joeytje50/SoF]]
08:52 <Rs silencer> kk
08:52 <Joeytje50> [[RS:QC]]
08:52 <Joeytje50> ^help page
08:53 -!- Rs silencer has left Special:Chat.
08:53 -!- Rs silencer has joined Special:Chat
08:53 <Rs silencer> (qc) zezima's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
08:53 <INightwish> gratz >_>
08:54 <Rs silencer> i think it only works fr p2p
08:54 <Jr Mime> yes
08:54 <Rs silencer> no wonder
08:54 <Rs silencer> im f2p
08:54 <Rs silencer> alrite il giv u my p2p skills
08:55 <Jr Mime> (qc) You can also do like this, FTW QC BUBBLE! :D
08:55 <Rs silencer> (qc) smithy's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
08:55 <Rs silencer> dats my p2p account
08:56 <INightwish> not too bad 
08:56 <Rs silencer> r u serious?
08:56 <Rs silencer> dis is awesum
08:57 <Rs silencer> /rc smithy
08:57 <Rs silencer> (qc) smithy's Runecrafting level is 99 (xp: 14,094,690, rank: 9,059).
08:57 <Jr Mime>  /lvl rc smithy
08:57 <Jr Mime> :P
08:58 <Rs silencer> (qc) smithy's Woodcutting level is 99 (xp: 15,222,492, rank: 24,317).
08:58 <INightwish> (qc) My Runecrafting level is 99 (xp: 13,098,808, rank: 13,666).
08:58 <INightwish> :3
08:58 <Joeytje50> :D
08:58 <Joeytje50> dats kewl
08:58 <INightwish> (qc) i nom's Strength level is 99 (xp: 52,150,002, rank: 3,787).
08:58 <INightwish> <3
08:58 <Jr Mime> (qc) My Runecrafting level is 72 (xp: 975,762, rank: 116,154).
08:58 <Rs silencer> how do u say my instead of username?
08:58 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
08:58 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
08:58 <Jr Mime> [[RS:QC]]
08:59 <Parsonsda> test
08:59 <Atheist723> You could set a player as you.
08:59 <Parsonsda> you guys like me avatar?
08:59 <Jr Mime>  /username (name) I think
08:59 <INightwish> /username I nom
08:59 <INightwish> :O
08:59 <Jr Mime> try name
09:00 <Jr Mime> Oh ir is name
09:00 <Jr Mime>  /name (ingame name)
09:00 <Rs silencer> /username smithy
09:01 <Rs silencer> /combat lv smithy
09:01 <Rs silencer> (qc) smithy's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
09:01 <Joeytje50> it's /name Smithy
09:01 <Rs silencer> darn
09:01 <Joeytje50> and /lvl combat
09:02 <Rs silencer> lvl combat smithy
09:02 <Rs silencer> (qc) My combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
09:02 <Rs silencer> finally!!
09:02 <Rs silencer> ty
09:03 <Rs silencer> /fm smithy
09:03 <INightwish> (qc) My Dungeoneering level is 108 (xp: 34,682,477, rank: 7,601).
09:03 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
09:03 <Rs silencer> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 14,963,582, rank: 9,169).
09:03 <INightwish> woop :D
09:03 <INightwish> now i got that i'll shush c:
09:03 <Rs silencer> (qc) My Dungeoneering level is 120 (xp: 105,132,586, rank: 2,820).
09:04 <INightwish> noob :L
09:04 <Rs silencer> lol
09:04 <Rs silencer> beeter dan urs
09:04 <Rs silencer> better
09:05 <INightwish> getting 120 after max maybee <_<
09:05 -!- Rs silencer has left Special:Chat.
09:06 -!- INightwish has left Special:Chat.
09:06 <Parsonsda> anyone know my avatar :'(
09:07 -!- Rs silencer has joined Special:Chat
09:07 <Rs silencer> ;-(
09:07 <Atheist723> Nope.
09:08 <Rs silencer> (qc) My Smithing level is 99 (xp: 15,706,754, rank: 4,141).
09:08 <Parsonsda> it a popular avatar....
09:09 <Rs silencer> wats an avatar?
09:09 <Parsonsda> my avatar
09:09 <Atheist723> <-- That.
09:09 <Rs silencer> ???
09:09 <Rs silencer> oh
09:09 <Rs silencer> u mean d pic
09:10 <Parsonsda> my avatar is "Shiron the Windragon"
09:10 <Rs silencer> its from dragondrive
09:10 <Parsonsda> no?
09:10 <Parsonsda> LegendZ
09:10 <Rs silencer> never heard of it
09:11 <Rs silencer> is it manga?
09:11 <Parsonsda> it was running for 6 years...
09:11 <Parsonsda> popular show...
09:11 <Parsonsda> never made it to english thoe
09:11 <Rs silencer> manga?
09:11 <Parsonsda> yer
09:11 <Atheist723> Japanese stuff?
09:11 <Rs silencer> if it aint english its not good
09:11 <Rs silencer> naruto is good
09:12 <Rs silencer> bleach is good
09:12 <Rs silencer> one piece is good
09:12 <Rs silencer> dbz is good
09:12 <Rs silencer> fairy tail
09:12 <Parsonsda> it was almost in english but the show got closed down
09:13 <Rs silencer> nd death note
09:13 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
09:13 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
09:13 <Rs silencer> watched any of them?
09:13 <Rs silencer> parsonsda
09:14 <Rs silencer> ummm
09:14 <Rs silencer> anyone there?
09:15 <Rs silencer> ......wierd
09:15 <Rs silencer> -.-
09:15 <Rs silencer> >:->
09:16 <Rs silencer> fine bye :-(
09:16 <Rs silencer> ;-(
09:17 <Atheist723> Oh, hi.
09:17 <Rs silencer> im trying to talk to parsonsda
09:17 <Rs silencer> not replying :-(
09:18 <Rs silencer> great now they show dat hes away
09:19 <Atheist723> You need to be away for 5 minutes to be shown that way.
09:19 <Rs silencer> never mind
09:19 <Rs silencer> oh thnx fr tellin mr dat :-D
09:20 <Rs silencer> U PLAY RS?
09:20 <Atheist723> Yes.
09:20 <Rs silencer> combat lvl?
09:21 <Rs silencer> (qc) My combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
09:21 <Rs silencer> wats urs?
09:22 <Atheist723> Low.
09:22 <Rs silencer> atheist? :-/
09:22 <Rs silencer> tell me :-)
09:22 <Joeytje50> (qc) My combat level is 120; Attack: 90, Defence: 85, Strength: 85, Constitution: 88, Ranged: 82, Prayer: 84, Magic: 87, Summoning: 80.
09:22 <Jr Mime> (qc) My combat level is 140; Attack: 102, Defence: 102, Strength: 102, Constitution: 150, Ranged: 102, Prayer: 102, Magic: 102, Summoning: 102.
09:22 <Rs silencer> :-0
09:22 <Joeytje50> lol
09:22 <Joeytje50> hm
09:23 <Parsonsda> back
09:23 <Rs silencer> :-o
09:23 <Jr Mime> l33t
09:23 <Joeytje50> Jr Mime: ign?
09:23 <Rs silencer> :-O
09:23 <Jr Mime> Jr Mime
09:23 <Rs silencer> dats an awesu cmbat lv
09:23 <Rs silencer> awesum*
09:23 <Parsonsda> someone call me?
09:23 <Rs silencer> me
09:23 <Parsonsda> for?
09:23 <Jr Mime> (qc) My combat level is 105; Attack: 78, Defence: 74, Strength: 82, Constitution: 81, Ranged: 74, Prayer: 64, Magic: 95, Summoning: 54.
09:24 <Jr Mime> (real ^)
09:24 <Jr Mime> :P
09:24 <Rs silencer> hav u watched naruto?
09:24 <Parsonsda> nope
09:24 <Rs silencer> bleach?
09:24 <Rs silencer> parsonsda :-/
09:25 <Atheist723> 14 errors in a row trying to (qc) my combat.
09:25 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
09:25 <Shiny Pichu> no el00n
09:25 <Jr Mime> Capture that pichu!
09:25 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
09:25 <Atheist723> (qc) My Stealing Creation level is 99 (points: 7015, rank: undefined).
09:26 <Jr Mime> [[RS:QC]]
09:26 <Jr Mime> (qc) My Fist of Guthix score is 3381 (rank: 19,303).
09:26 <Rs silencer> (qc) My Thieving level is 99 (xp: 14,696,091, rank: 6,997).
09:27 <Rs silencer> /score fog smithy
09:27 <Jr Mime> It's /lvl fog
09:27 <Rs silencer> (qc) My Fist of Guthix score is 2505 (rank: 30,537).
09:28 -!- Rs silencer has left Special:Chat.
09:29 -!- Al from Roke has joined Special:Chat
09:33 <Atheist723> Hi Al from Roke.
09:35 <Al from Roke> Hi everybody, I was sort of bored and frustrated with runescape crashing every second time I open the worldmap, so I played around and created the following prototype!!! of how a /good/ worldmap could work (as all the interactive worldmaps are either to slow or incomplete): Now, first of all, what's it right now: Chrome and updated firefox only (might work in Internet Explorer 10), only a few things added in falador, click on the mining guild to see dwarven mine map (no way to hide it as of now) and in the top right you can search for stuff (e.g. search for "dharok"). In the bottom right (not implemented) it would be possible to add stuff in a wiki-like fashion and by right click somewhere a dialog would popup allowing you to generate this syntax. So, my main question is: *If* I would finish this, do you think you  (as a community) would be willing to fill the content up? (Oh, and just to highlight the diferences with the world map: 
09:36 <Jr Mime> O_O
09:36 <Al from Roke> it could be possible to search for people, custom quest related overlays could be created (like the dwarven mine)
09:36 <Jr Mime> Holy text wall
09:36 <Al from Roke> and more custom stuff which runescape would never add to their interactive map)
09:36 <Al from Roke> i know i know :P
09:36 <Al from Roke> I started typing the second I opened the chat xD
09:37 <Al from Roke> and all the fairy rings etc. could be marked of course (without getting so slow as the other interactive maps, as this runs on the canvas tag in HTML5 which (provided your browser supports it) is /far/ faster than loading everything on DOM )
09:38 <Jr Mime> 537 xp to 99 fm ftw
09:38 <Jr Mime> (qc) My Firemaking level is 98 (xp: 13,033,894, rank: 59,218).
09:38 <Atheist723> What do you mean? Private servers? They are against Jagex rules.
09:38 <Al from Roke> hej, which private servers?
09:38 <Al from Roke> *heh
09:38 -!- Meh Owns has joined Special:Chat
09:39 <Meh Owns> hi
09:39 <Atheist723> Hi Meh Owns.
09:39 <Meh Owns> i just registered :)
09:39 <Al from Roke> Welcome :D
09:39 <Meh Owns> TY
09:40 <Meh Owns> How do u do qc in here?
09:40 <Jr Mime>  /lvl skill name
09:40 <Jr Mime> Type "/lvl" (your skill) (your name)
09:40 <Jr Mime> [[RS:QC]]
09:40 <Meh Owns> KK
09:40 <Jr Mime> [[RS:QC|See here, it will help you]]
09:41 <Cåm> Al, I'm not convinced we would be able to do something like that
09:41 <Cook Me Plox> Lol
09:41 <Al from Roke> hmm, how come? @Cam
09:41 <Cook Me Plox> I'm 1600 words into my freaking merch guide and it's still not about merching
09:41 <Atheist723> Hi Cåm.
09:42 <Cåm> Well for one that map is bigger than our page width, and I'm not sure about using externally hosted resources as part of the wiki
09:42 <Atheist723> I assume that you can't resist slipping into a very, very long lecture on the economy, Cook Me Plox?
09:43 <Meh Owns> (qc) meh owns's Woodcutting level is 75 (xp: 1,292,583, rank: 377,584).
09:43 <Cåm> secondly, we've started to create maps like [[Map:Edgeville dungeon]] so your version may just become surplus to requirements anyway
09:43 <Jr Mime> Nice map
09:44 <Cåm> [[Map:Edgeville_Dungeon]] rather
09:44 <Atheist723> (Testing)
09:44 <Meh Owns> ooo thats quite slow updated i got 1.3mil earleir
09:44 <Al from Roke> Very [email protected], and I wouldn't be suprised if wikia wouldn't have the required freedom of scripting either way to allow such a world map. Still, whoever would host the relevant scripts would have the same role as wikia, I don't see the difference tbh.
09:44 <Al from Roke> And as far as that map goes
09:45 <Al from Roke> That's on an entirely different level of usefulness right?
09:45 <Al from Roke> I mean, one thing is clicking around images with (i pressume) image maps
09:45 <Meh Owns> i dont get any of that sounds so complicated =P
09:45 <Al from Roke> or a dedicated map which allows you to search for every person in runescape + any and all possible overlays you
09:45 <Al from Roke> would want to possibly create.
09:45 <Cåm> we have a search bar that does exactly the same thing
09:46 <Cåm> Searchin dharok does far more here than just the location
09:46 <Al from Roke> Except quite often searching on wikia does *not* give exact locations... which is often
09:46 <Al from Roke> the only thing I want
09:46 <Jr Mime> [[Map:Jadinko Lair]]
09:46 <Atheist723> We don't have almost 20000 pages for nothing.
09:46 <Cook Me Plox> Al has a point
09:46 <Jr Mime> ^
09:46 <Cåm> [[Dharok]]
09:47 <Jr Mime> And I am pointing -->
09:47 <Jr Mime> Who uses to do the m ap dots? :D
09:47 <Jr Mime> map*
09:47 <Atheist723> There is a map on [[Barrows]] with the tombs, I think...
09:47 <Al from Roke> Lol, even the Dharok article doesn't who which crypt is his :P And either way, the way I imagined it was that clicking his name would still lead to the wikia article
09:47 <Cåm> I have no clue with creating the maps Mime, I just imagemap them
09:48 <Al from Roke> *clicking his tomb
09:48 <Al from Roke> but I have to go :( be back later though, hmm, but if you guys think it's a bad idea I am fine with that o.O
09:48 <Jr Mime> I have stated this:
09:48 <Jr Mime> But I can't find how to make the dots colorful :po
09:48 <Jr Mime> :o*
09:49 <Meh Owns> is cooking 50-86 profitable?
09:49 <Atheist723> Sounds really complicated.
09:50 <Meh Owns> btw are u aloud to talk off-topic in here?
09:50 <Cåm> yeah
09:50 <Meh Owns> and what about other question>
09:51 <Cåm> as long as such conversation doesn't violate the rules, then I see no problem with it
09:51 <Meh Owns> oki
09:52 <Cåm> Conversation does tend to revolve around RS as it's a common interest, but that doesn't mean that's all we have in common.
09:52 <Meh Owns> so i follow....
09:52 <Meh Owns> Image	Fish	Start
09:52 <Meh Owns> Level	Finishing
09:52 <Meh Owns> Level	Number Of
09:52 <Meh Owns> Fish Required	Cost per
09:52 <Meh Owns> Raw Fish (coins)	Total Cost
09:52 <Meh Owns> oops lol
09:52 <Meh Owns> the cooking guide basically?
09:52 <Jr Mime> Oh oh oh I think I found it >.>
09:52 <Cåm> I guess so, I never read the guides anymore
09:53 -!- Cåm has left Special:Chat.
09:53 <Atheist723> Hi Rawfan56.
09:53 <Jr Mime> What is the links to the rules to update the maps?
09:55 <Rawfan56> What I asked was,
09:55 <Rawfan56> can you wear Elemental armor without doing Elemental Workshop I
09:57 <Rawfan56> Because I like the look of the armor but my skiller won't because you have to kill a level 42
09:57 <Jr Mime> brb
09:58 <Atheist723> Ring of recoil?
09:59 <Rawfan56> Good idea!
09:59 <Rawfan56> Thank you
10:01 <Rawfan56> What do you usually wear in the ring slot
10:06 <Rawfan56> I'll just use the Explorer Ring
10:11 -!- Rawfan56 has left Special:Chat.
10:14 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:14 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:15 <Cook Me Plox> critique it please. Only laying the groundwork so far
10:27 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
10:29 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
10:30 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
10:35 -!- Flaysian has joined Special:Chat
10:38 <Flaysian> Very good Cook
10:38 <Flaysian> You should be on Dragon's Den
10:43 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
10:43 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
10:46 -!- Flaysian has left Special:Chat.
10:50 -!- Illuminance has joined Special:Chat
10:51 -!- Nightmarebrb has joined Special:Chat
10:51 <Nightmarebrb> Hii people (:
10:52 <Illuminance> hello
10:52 <Nightmarebrb> (: cb lv rune ?
10:52 <Nightmarebrb> all
10:52 <Illuminance> 93
10:53 <Nightmarebrb> I'm 117 p2p 
10:53 <Nightmarebrb> and f2p 110
10:53 <Illuminance> nice!
10:54 <Nightmarebrb> mining lv ? 
10:54 <Nightmarebrb> all
10:54 <Illuminance> 51 D:
10:54 <Nightmarebrb> Im 72 D:
10:54 -!- Daanyaaly has joined Special:Chat
10:55 <Daanyaaly> hey guys
10:55 <Nightmarebrb> hii (:
10:55 <Nightmarebrb> how are u ?? 
10:55 <Daanyaaly> fine
10:55 <Daanyaaly> do you all play runescape or u just edit?
10:55 <Illuminance> i play
10:55 <Daanyaaly> me to
10:55 <Daanyaaly> cb lvl?
10:55 <Illuminance> 93
10:55 <Daanyaaly> wow
10:55 <Daanyaaly> im 78
10:55 <Daanyaaly> u f2p?
10:55 <Illuminance> nope
10:56 <Illuminance> p2p
10:56 <Daanyaaly> memz?
10:56 <Illuminance> :D
10:56 <Illuminance> yes
10:56 <Daanyaaly> hmm
10:56 <Nightmarebrb> Im  117 p2p and 110 f2p :D
10:56 <Daanyaaly> do you have goodways to make ££££ for f2p?
10:56 <Nightmarebrb> but now im on f2p D:
10:56 <Nightmarebrb> naah 
10:56 <Illuminance> [[MMG]]
10:56 <Daanyaaly> whats that?
10:56 <Illuminance> money making guide
10:57 <Illuminance> click on it :P
10:57 <Daanyaaly> oh
10:57 <Daanyaaly> ive used it
10:57 <Illuminance> hmm
10:57 <Daanyaaly> not much results
10:58 <Illuminance> you could buy rune platebody, legs, full helm, and kiteshield
10:58 <Illuminance> then exchange them into a rune set
10:58 <Illuminance> then sell that
10:58 <Daanyaaly> i have got it lol
10:58 <Daanyaaly> really?
10:58 <Illuminance> yeah
10:58 <Daanyaaly> but then what would i fight with?
10:59 <Illuminance> noooo
10:59 <Illuminance> to make money
10:59 <Illuminance> lol
10:59 <Daanyaaly> i know
10:59 <Daanyaaly> but then which armour to use?
10:59 <Illuminance> how much money do you have atm?
10:59 <Nightmarebrb> hey pay p2p up yours combat lvs ! 
10:59 <Daanyaaly> 2mil
10:59 <Nightmarebrb> and go to gwd
10:59 <Daanyaaly> im poor
11:00 <Daanyaaly> for my lvl
11:00 <Illuminance> thats alot
11:00 <Daanyaaly> are u crazy?
11:00 <Daanyaaly> no it aint lol
11:00 <Daanyaaly> i need to somehow make 30mil
11:00 <Illuminance> i only had like 300k in f2p
11:00 <Illuminance> when i was like level 70
11:00 <Illuminance> lol
11:00 <Daanyaaly> really?
11:00 <Illuminance> yes
11:00 <Illuminance> i have 6m right now
11:01 <Illuminance> afk D:
11:01 <Daanyaaly> wow
11:02 <Daanyaaly> hmm ok im gonna log out bye im playing RS
11:02 -!- Daanyaaly has left Special:Chat.
11:04 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
11:05 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
11:05 <Doom Editer> LOOOOL YES i done with y pony!!!
11:05 <Doom Editer> ^-^
11:06 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
11:08 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
11:08 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
11:08 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
11:08 <Doom Editer> Anyone like y pony?
11:09 <Doom Editer> Took me 2 hours D:
11:09 <Doom Editer> Didnt realize was talking to 5 people
11:09 <Doom Editer> oh wait -RSCHATBOT
11:10 <Doom Editer> Okey im now talking to my self
11:16 <Joeytje50> lol
11:20 -!- HakkaPK has left Special:Chat.
11:21 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:21 <Neitiznot> Hi.
11:21 <Neitiznot> Brb
11:21 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
11:25 <Doom Editer> The Chat is dead..
11:25 <Doom Editer> :(
11:26 <Doom Editer> Can we change our names?
11:26 <Doom Editer> I splled mine wrng...
11:26 <Doom Editer> on purpose ofc <.<
11:26 <Doom Editer> >.>
11:27 -!- Flaysian has joined Special:Chat
11:30 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:30 <Neitiznot> Yes you can
11:30 <Neitiznot> Contact Wikia
11:30 <Neitiznot> Forgot the link >_<
11:31 <Neitiznot> You can also make a new account and leave redirects at your userpages
11:32 <Flaysian> [[w:c:Special:Contact/rename-account]]
11:32 <Neitiznot> ^link
11:32 <Neitiznot> Ty Mr. Kermit
11:32 <Flaysian> Doesn't work
11:32 <Neitiznot> :(
11:32 <Flaysian> My mistake
11:33 <Neitiznot> Use normal [[Special:contact/rename-account]]?
11:33 <Flaysian> [[w:c:community:Special:Contact/rename-account]]
11:33 <Neitiznot> :D
11:33 <Flaysian> No
11:33 <Neitiznot> Lol :(
11:33 <Flaysian> That one, Doom Editer ^
11:33 <Neitiznot> Mr Kermit
11:33 <Flaysian> hi
11:33 <Neitiznot> My link works =D
11:33 <Flaysian> I know
11:33 <Flaysian> But it's better if it goes straight to Central
11:34 <Flaysian> It will be dealt with far more quickly
11:34  * Joeytje50 pokez teh flay
11:34 <Joeytje50> hai
11:34 <Flaysian> hi Joeybro
11:35 <Flaysian> so i herd u liek adminship or something
11:36 -!- TyA has joined Special:Chat
11:36 <Flaysian> Afternoon Ty
11:37 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
11:37 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
11:37 <Doom Editer> I made a pony =3
11:38 <Flaysian> So I see
11:38 <Flaysian> ):
11:38 <Doom Editer> Whats with the sad face?
11:40 <Flaysian>
11:41 <Doom Editer> lol
11:41 <Doom Editer> Wow that imp dodged my punch!!
11:42 <Joeytje50> so true, Flaysian
11:47 <TyA> Mornin'
11:47 <Doom Editer> Hia
12:01 -!- TyA has left Special:Chat.
12:03 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:09 -!- Spikey490 has joined Special:Chat
12:11 -!- Parvel1 has joined Special:Chat
12:11 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:14 -!- Korndog656 has joined Special:Chat
12:18 <Meh Owns> hi again
12:19 <Joeytje50> hi
12:20 <Meh Owns> nearly all lvl 20
12:20 -!- Korndog656 has left Special:Chat.
12:20 <Joeytje50> are you mem?
12:20 <Doom Editer> Im level 3.
12:21 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:21 <Meh Owns> yeah im just fail =P
12:21 <Meh Owns> farm lvl19
12:21 -!- Spikey490 has left Special:Chat.
12:22 <Neitiznot> Hi
12:22 -!- Nitin890 has joined Special:Chat
12:22 <Nitin890> hi
12:23 -!- Nitin890 has left Special:Chat.
12:35 -!- Nightmarebrb has left Special:Chat.
12:38 <Neitiznot> Gunna kbd
12:38 <Neitiznot> Bbl
12:38 <Joeytje50> brb dinner
12:39 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:45 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
12:45 -!- Flaysian has joined Special:Chat
12:48 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
13:00 -!- TheKunst has joined Special:Chat
13:00 <Doom Editer> Nooooooooo!! Hahahaha I failed pk :c
13:01 <Doom Editer> I guess I learned my lesson ,
13:01 <Doom Editer> *Buys new stuff and goes back to pking*
13:01 <Doom Editer> hit HARDER >:D
13:01 <TheKunst> I have a question :is the rare drop table just for members?
13:01 <Doom Editer> yuppp
13:01 <Doom Editer> i think
13:01 -!- TheKunst has left Special:Chat.
13:01 -!- TheKunst has joined Special:Chat
13:02 -!- TheKunst has left Special:Chat.
13:12 <Parvel1> hello
13:12 -!- Parvel1 has left Special:Chat.
13:14 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
13:15 <Doom Editer> Thats it ol enuff pking >.<
13:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:21 <Doom Editer> I wonder if gwd is fun
13:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:25 <Jr Mime> There is 11 people that has -500 xp to 99 fm
13:25 <Jr Mime> >.>
13:26 <Doom Editer> lol?'
13:26 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
13:27 <Doom Editer> brb
13:27 <Dtm142> Intense picture:
13:27 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
13:27 <Dtm142>
13:28 <Jr Mime> Only 3 people signed my guest book :o
13:28 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Guest book]]
13:31 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
13:33 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
13:34 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
13:50 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
13:51 <Doom Editer> hi
13:55 <Doom Editer> I SAID  HAI!!
13:56 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
14:04 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:07 <Urbancowgurl777> we should make a hidden category for pages that need to be edited for the combat changes
14:08 <Shiny Pichu> then do it! :p
14:08 <Urbancowgurl777> too annoying
14:08 <Shiny Pichu> cbf*
14:09 <Urbancowgurl777> i don't speak like that so no*
14:09 <Flaysian> Omg Fergie has "we should make an x" syndrome now too
14:09 <Flaysian> What do
14:10 <Flaysian> hi btw
14:10 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
14:10 <Urbancowgurl777> rather
14:10 <Urbancowgurl777> we should make Cook do X
14:10 <Urbancowgurl777> since he's the one always wanting something to do ;3=
14:11 <Flaysian> Also Fergs
14:11 <Flaysian> Naturally, the team and I are saddened that some users are upset about the search update, however the reality is 90% of registered users are enjoying the search feature on a daily basis and over 70% of anonymous users utilise the search feature daily too - making it some of the most widely appreciated upgrades released to date." -Wikia
14:12 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:12 <Urbancowgurl777> i saw Ben say that but he gave no source
14:12 <Urbancowgurl777> link pls
14:12 <Neitiznot> Hello again.
14:12 <Shiny Pichu> hi
14:12 <Urbancowgurl777> *tries running VLC, photoshop and runescape at once* ergh
14:13 <Neitiznot> It really lags
14:14 <Urbancowgurl777> [[waterfiend]]
14:15 <Neitiznot> Are waterfiends those nubs in the Ancient Caverns?
14:16 <Urbancowgurl777> yes
14:18 <Neitiznot> Hi Michagogo
14:18 <Neitiznot> Aah okay
14:19 <Neitiznot> I've fought them before, when I felt like going into the Caverns for the first and (atm) last time
14:23 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
14:23 <Doom Editer> Can someone give me a link of what items will double dropsbe affected by?
14:23 <Doom Editer> hold on thats a horrible sentence
14:24 <Doom Editer> Can someone give me a link of wild weekends?
14:26 <Meh Owns>
14:27 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
14:28 <Neitiznot> Hi Dungeonmaster12.
14:28 <Dungeonmaster12> hello
14:28 <Dungeonmaster12> Should I like add a charm log for fire giants im doing them in chaos tunnels atm
14:28 <Neitiznot> [[Update:Wild Weekends:Double Drops and Monkey Mayhem]]
14:28 <Neitiznot> And sure
14:28 <Neitiznot> How many have you killed???
14:28 <Neitiznot> Noooo
14:29 <Neitiznot> No update page :(
14:29 <Dungeonmaster12> lol so should I add the double charm log to fire giants charm log or not
14:29 <Neitiznot> Sure
14:29 <Dungeonmaster12> K
14:29 <Neitiznot> Go ahed then
14:29 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
14:29 <Neitiznot> Ahead*
14:32 <Doom Editer> When you die at KBD does a grave appear
14:32 <Doom Editer> ?
14:33 <Neitiznot> Yes
14:33 <Neitiznot> Since it is not in the Wilderness
14:33 <Doom Editer> WOOT
14:33 <Neitiznot> I was kbding the whole day
14:33 <Neitiznot> :D
14:34 <Doom Editer> :D
14:35 <Doom Editer> is that affected by the double drop?
14:36 <Neitiznot> Yes
14:36 <Doom Editer> :DDDD
14:36 <Neitiznot> ^
14:36 <Doom Editer> Like my pony? =3
14:36 <Doom Editer> made it myself
14:36 <Neitiznot> I don't like ponies, but that's the best pony I've seen. Ever.
14:36 <Neitiznot> :D
14:37 <Doom Editer> Lol I hate them too!! :D
14:37 <Doom Editer> I thought id fit in with like the fact lots of people have ponies as their avatars
14:37 <Doom Editer> in this chat
14:37 <Neitiznot> A lot of people, yes
14:38 <Doom Editer> I like this page 
14:38 <Doom Editer>
14:39 <Doom Editer> Along withthe other pages :P
14:39 <Doom Editer> its funny..
14:39 <Neitiznot> Lol
14:39 <Neitiznot> Have you seen my spam page??
14:39 <Neitiznot> [[User talk:Neitiznot/Spam]]
14:39 -!- Nitin890 has joined Special:Chat
14:39 <Nitin890> sup
14:39 <Neitiznot> Hi Nitin890
14:39 <Nitin890> hello
14:40 <Nitin890> im so happy today
14:40 <Doom Editer> Lol I saw your spam page
14:40 <Doom Editer> it was kewl 8)
14:40 <Neitiznot> Lol
14:41 <Nitin890> guys play rs?
14:42 <Doom Editer> Idk what do you think?
14:42 <Doom Editer> Lol yup
14:42 <Neitiznot> I play RuneScape :D
14:42 <Doom Editer> I play RuneScape :D too
14:43 <Doom Editer> Playing for 41 days
14:43 <Doom Editer> Unlike my friend=4yrs XD
14:45 <Neitiznot> I've been playing for two years
14:46 <Neitiznot> Still a noob
14:47 <Nitin890> ive been playing for a month
14:47 <Nitin890> and im 103
14:47 <Nitin890> want 20k anyone?
14:48 <Neitiznot> Naaah
14:48 <Doom Editer> Nah
14:48 <Doom Editer> I make my own 8D
14:49 <Doom Editer> I just tried barrows out yesterday
14:49 <Doom Editer> Its fun!!!
14:49 <Nitin890> i know
14:49 <Nitin890> i just need membership for whip
14:50 <Doom Editer> And if mem goes out your whip goes out
14:50 <Nitin890> you cant weild it
14:50 <Nitin890> wield*
14:52 <Neitiznot> Or use it
14:52 <Neitiznot> It'll be a normal no weapon equipped thing
14:52 <Doom Editer> yup
14:54 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:55 <Doom Editer> I'm ossum
14:55 <Neitiznot> Hi AnselaJonla
14:55 <Neitiznot> I'm ossum too Doom Editer
14:55 <Neitiznot> I've only been owned 1000000 times
14:56 <AnselaJonla> Hi
14:56 <Urbancowgurl777> *runs out of colors*
14:56 <Urbancowgurl777> someone give me a color example for my map <3
14:56 <Neitiznot> orange
14:57 <Doom Editer> *goes to KBD 
14:57 <Urbancowgurl777> used it
14:57 <Doom Editer> cyaaa
14:57 <Neitiznot> Lemme get a hex
14:57 <Urbancowgurl777> mk
14:57 <Urbancowgurl777> ooh i could use brownish oranges
14:57 <Neitiznot> #ADFFFA Transparency-Alpha 122
14:57 <Neitiznot> :3
14:58 <Urbancowgurl777> o.o
14:58 <Neitiznot> :D
14:59 <Neitiznot> Or #7F3300
14:59 <Neitiznot> Transparency-Alpha 221
14:59 <Neitiznot> Translucency :D
15:00 <Neitiznot> Aww :(
15:01 <Neitiznot> Teh RuneScape players wiki chat is dead, and so is this one
15:01  * Neitiznot makes random translucent doodles*
15:02 <Neitiznot> Of [[bananas]]*
15:03 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
15:03  * AnselaJonla wonders what that [[dragon bones]] vandal said
15:03 <Neitiznot> Whaaa
15:03 <Neitiznot> My translucent banana
15:04 <Neitiznot> Became transparent without me going over it
15:06 <Urbancowgurl777> people actually use the runescape players wiki chat?
15:07 <Neitiznot> Smithing
15:07 <Neitiznot> :D
15:07 <Flaysian> Lol RuneScape Players Wiki
15:07 <Flaysian> wiki hovel for people to make up lies about themselve
15:07 <Flaysian> +s
15:07 <Neitiznot> Lol
15:07 <Neitiznot> I only edited there
15:07 <Neitiznot> To sort out punctuation
15:08 <Neitiznot> And also being a GRAMMAR FIEND
15:08 <Neitiznot> What happened
15:08 <Neitiznot> Did you die
15:08 <Neitiznot> At KBD?
15:08 <Doom Editer> YESSSSSSS
15:08 <Doom Editer> FRIGIN 13 PKERS
15:09 <Doom Editer> Stupid magers!!!
15:09 <Doom Editer> god...
15:09 <Neitiznot> I </3 pkers
15:09 <Urbancowgurl777> there are too many things in dungeons to map them all x_x
15:09 <Doom Editer> it was 1/10 ofmy bank.
15:10 <Neitiznot> Like pixel one, pixel 2727272727, pixel 839393939393...
15:10 <Doom Editer> ........
15:11 <Neitiznot> Translucent banana I is finished
15:12 -!- Iiii I I I has joined Special:Chat
15:12 <Neitiznot> Hi Teh Eyes.
15:12 <Iiii I I I> hi
15:12 <Neitiznot> I can't be bothered to write all those eyes, lol
15:12 <Neitiznot> I*
15:12 <Neitiznot> I s*
15:12 <Neitiznot> My brain has failed today
15:13 <Neitiznot>
15:13 <Neitiznot> Lol
15:14 <Doom Editer> All my range items gone
15:14 <Neitiznot> :(
15:14 <Neitiznot> Nub pkers
15:14 <Neitiznot> Don't go to kbd
15:14 <Neitiznot> On a world with quite a few people
15:14 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
15:15 <Doom Editer> I quit it
15:15 <Doom Editer> >.<
15:15 <Neitiznot> Hi PunchinPaul.
15:15 <PunchinPaul> Hello Moto
15:15 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
15:16 <Neitiznot> Hi Shiny Pichu.
15:16 <Urbancowgurl777> YUS
15:16 <Urbancowgurl777> done mapping the ancient cavern. now i just need to rearrange the legend
15:16 <Urbancowgurl777> then i'm done
15:16 <Neitiznot> Wait a minute...the account "Rosechu" still exists!
15:17 <Neitiznot> Gz Urbancowgurl7...*yawns because of typing so much*
15:17 <Doom Editer> I feel like a nub guess what im doing :c
15:17 <Neitiznot> Edit teh wikeh
15:17 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
15:17 <Neitiznot> Hi Jonahgandy.
15:17 <Doom Editer> begging for 1mil 
15:17 <Doom Editer> lol
15:17 <Neitiznot> :(
15:18 <Neitiznot> If only I had that much
15:18 <Shiny Pichu> don't beg >.>
15:18 <Shiny Pichu> <.<
15:18 <Neitiznot> >.>=<.<?
15:18 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:18 <Neitiznot> Or does <.<=>.>???
15:19 <Doom Editer> Post the money making guide please? 
15:19 <Neitiznot> [[mmg]]
15:19 <Doom Editer> thanks..
15:20 <Doom Editer> killing snais at canifis
15:20 <Doom Editer> ....
15:21 <Neitiznot> Snails at Canifis?
15:21 <Neitiznot> That's kinda slow
15:21 <Doom Editer>
15:21 <Neitiznot> Ahh
15:22 <Neitiznot> Combat level?
15:22 <Doom Editer> 99
15:22 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
15:23 <Doom Editer> 91+8
15:23 <Neitiznot> K
15:23 <Neitiznot> I'm sure Giant Moles are better
15:23 <Doom Editer> O_o
15:23 <Doom Editer> That thing makes me angry
15:24 <Neitiznot> Same
15:24 <Neitiznot> It made me fight teh KBD 50 times in two hours
15:25 <Nitin890> so...
15:25 <Nitin890> anyone wanna pk?
15:25 <Neitiznot> Naah
15:25 <Neitiznot> I'm PvM
15:25 <Nitin890> me too
15:27 <Doom Editer> ....this is slooooww.....
15:27 <Neitiznot> Snails
15:28 <Neitiznot> Aren't quick money
15:28 <Neitiznot> Tbh
15:28 <Doom Editer> What are quick then?
15:29 <Neitiznot> Hmmm
15:29 <Neitiznot> KBD you got pked on the way
15:29 <Neitiznot> So that's nono
15:29 <Neitiznot> (slayer) level>
15:29 <Neitiznot> ?*
15:29 <Doom Editer> 48
15:30 <Neitiznot> K
15:30 <Neitiznot> you can gm if you want
15:30 <Neitiznot> But you don't have to get money
15:30 <Neitiznot> Via Combat
15:32 <Doom Editer> bm?
15:32 <Doom Editer> gm?
15:32 <Urbancowgurl777>
15:32 <Urbancowgurl777> yus
15:33 <Neitiznot> :D
15:33 <Neitiznot> Gz
15:33 <Neitiznot> Gm=giant mole
15:33 <Jonahgandy> Wait what does gm drop?
15:34 -!- FreeJuice has joined Special:Chat
15:34 <FreeJuice> Hi.
15:34 <FreeJuice> And, I don't know who are you all.
15:34 <Neitiznot> Lol
15:34 <Neitiznot> Hi
15:35 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
15:35 <N7 Elite> How the heck do we know that the monkey-themed stuff from the SoF is limited?
15:35 <Urbancowgurl777> limited?
15:35 <N7 Elite> Has Jagex confirmed this?
15:35 <Urbancowgurl777> idk what you mean by limited
15:36 <FreeJuice> Selected time only?
15:36 <N7 Elite> Apparently someone thinks it's only available for the weekend.
15:36 <Urbancowgurl777> uh, i was under the impression that was ture
15:36 <Urbancowgurl777> true*
15:36 <Flaysian> It is, Fergs
15:36 <Neitiznot> Huh
15:36 <Neitiznot> It is only
15:36 <Neitiznot> For the weekend I think
15:36 <Urbancowgurl777> copied from newspost: "rom the 19th of May to the 21st of May inclusive (GMT), we’re adding a fantastic selection of monkey-themed prizes to be won on the Squeal of Fortune. "
15:36 <Urbancowgurl777> +F
15:36 <FreeJuice> I got a prize on a Friday lol
15:37 <Urbancowgurl777> ..timezones
15:37 <Doom Editer> whats a dreadnip?!?!
15:37 <FreeJuice> Um no?
15:37 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
15:37 <Flaysian> [[Dreadnip]]
15:37 <Urbancowgurl777> you're on a wiki, read it
15:37 <Flaysian> Wise words
15:37 <FreeJuice> What time's the fight pit thing?
15:37 <Urbancowgurl777> you're on a wiki, read it
15:37 <Urbancowgurl777> [[RS:ET]]
15:38 <N7 Elite> *sigh*
15:38 <FreeJuice> 1 hour left?
15:38 <N7 Elite> I think they meant that the items are available as common and uncommon for the weekend, but meh.
15:38 <Urbancowgurl777> does it say 1 hour?
15:38 <Urbancowgurl777> they don't mention the rarity of them at all anywhere Bike
15:38 <FreeJuice> RuneScape at Twitter says 1 hour left
15:38 <Urbancowgurl777> what i copied and pasted is pretty clear..
15:39 <FreeJuice> @RuneScape "Just a reminder that the RuneSlayer/RuneScape Wikia event is starting in one hour!"
15:39 <N7 Elite> O_o
15:40 <Urbancowgurl777> and i linked you to the article
15:40 <Urbancowgurl777> did you read it?
15:40 <Flaysian> RuneScape Wikia
15:40 <Flaysian> Who wrote that
15:40 <Flaysian> and where can I kill them
15:40 <Urbancowgurl777> probably Sentra
15:40 <N7 Elite> Well, I'll be darned. Apparently Jagex has sunk to a new low by making new discontinued items only available for one weekend.
15:40 <FreeJuice> Jagex wrote that @Flaysian lol
15:40 <Flaysian> [email protected]@@
15:40 <PunchinPaul> [[Shifter]]
15:40 <FreeJuice> I don't see a current time here @Urban
15:42 <Neitiznot> @Nezzy_FTW:Yawning...
15:42 <Neitiznot> Lol
15:42 -!- FreeJuice has left Special:Chat.
15:42 <N7 Elite> Wait, Jagex is hosting a RuneSlayer/Wikia event?
15:43 <N7 Elite> I don't want to be associated with RuneSlayer.
15:43 <Neitiznot> Same
15:43 <Flaysian> No, N7 Elite
15:43 <Flaysian> [[RS:ET]]
15:43 <N7 Elite> Oh wait, I don't like RuneZone. I'm not sure what RuneSlayer is.
15:44 <Flaysian> RuneSlayer is one of the largest RS fansites on the internet.
15:44 <N7 Elite> Ah, I see.
15:44 <Flaysian> Fourth or fifth to us
15:44 <N7 Elite> It's RuneZone I have a problem with, not RuneSlayer.
15:45 <Flaysian> Yay problems
15:45 <N7 Elite> Thanks to their spokesperson trying to get the Wiki shut down out of spite along with that Alex chick.
15:46 <Flaysian> She apologised shortly afterwards
15:47 <Flaysian> One or two trolls an a fansite shouldn't mean we should hold grudges against them
15:47 <Flaysian> Fergie, are you moderating the event?
15:47 <N7 Elite> I don't hold a grudge against Alex, but what the RuneZone spokesperson did was unforgivable.
15:48 <N7 Elite> He tried to take out the competition by such a dirty, underhanded tactic that it still ticks me off to this day.
15:48 <N7 Elite> And for what? They're actually a gold fansite, unlike us, so it's not like we're a threat to them or anything.
15:48 <N7 Elite> Methinks he was doing it out of spite.
15:49 <N7 Elite> All I know is that if I was in charge of RuneZone, I'd get rid of that guy before he gave RuneZone a bad reputation.
15:50 <Urbancowgurl777> i wasn't even aware of it Flay
15:50 <Flaysian> o.o
15:51 <Urbancowgurl777> ?
15:51 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
15:51 <Flaysian> brb
15:51 -!- Flaysian has left Special:Chat.
15:52 <N7 Elite> Oh, and unlike Alex, Mister RuneZone didn't apologise for his stunt, so that's another slap in the face right there.
15:52 <Urbancowgurl777> gawd
15:52 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:52 <Urbancowgurl777> Chicken made a black dot for a map with a black background
15:52 <Urbancowgurl777> (fp)
15:52 <Neitiznot> O_o
15:52 <Neitiznot> Useless
15:53  * N7 Elite makes a note to track the RuneZone spokesperson down in-game and pwn him when he steps foot in the Wildy.
15:53 <Neitiznot> O_o
15:54 <Neitiznot> Bye folks
15:54 <N7 Elite> Bai.
15:54 <Neitiznot> Cya all, bai.
15:54 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:58 <N7 Elite> Darn it. He's quit RuneScape! Now I can't assert my superiority over his lineage with a quick trip to the Wildy. >.>
15:59 -!- TyA has joined Special:Chat
16:00 -!- Luke&DiannaMagick has joined Special:Chat
16:00 <Flaysian> Evening Tyler
16:01 <TyA> Afternoon
16:01 <Joeytje50> mornin
16:01 <Joeytje50> wait evenin
16:01 <Joeytje50> :>
16:02 <Flaysian> noob
16:02 -!- Gleekobsessed has joined Special:Chat
16:02 <Gleekobsessed> Hey.
16:02 <Gleekobsessed> Is an admin here?
16:02 <Flaysian> Multiple adminii
16:03 <TyA> What do you need from an admin?
16:03 <Gleekobsessed> Who?
16:03 <Gleekobsessed> I need to ask about the chat code things
16:03 <Flaysian> All those with a star next to their name minus myself and N7 Elite, Gleekobsessed
16:03 <Flaysian> Then fire ahead
16:03 <Gleekobsessed> Okay
16:05 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
16:05 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
16:05  * Flaysian waits
16:05 <TyA> He's pming me
16:05 <Flaysian> Oh, ok
16:06 -!- Gleekobsessed has left Special:Chat.
16:06 <Flaysian> I'll just point you to [[Special:PrefixIndex/MediaWiki:Chat]] then, Gleekobsessed
16:06 <Flaysian> Or not.
16:06  * Shiny Pichu shrugs
16:07 <Shiny Pichu> he wants mods and admins to have different stars
16:07 <Flaysian> Hurm
16:08 <Flaysian> People are always so quick to take things from us from all over the place
16:08 <Flaysian> Whether it's other wikis or the company we devoted the entire site to
16:08 <N7 Elite> I don't want to be an admin. >.>
16:08 <Flaysian> Irritating
16:08 <Flaysian> Congratulations
16:08 <N7 Elite> I'd have to act all serious and mature then.
16:09  * N7 Elite snores.
16:09 <Flaysian> Lol good one
16:10 <Flaysian> I have yet to meet such an admin on this wiki
16:10 <Shiny Pichu> you have to be srs to be a sysop?
16:10 <Shiny Pichu> desysop Joey then :D
16:10 <Flaysian> I think if you're permanently serious and mature at all times
16:10 <Joeytje50> ofc
16:10 <N7 Elite> But Flay, you told me that I was too immature and childish to be an admin. =\
16:10 <Flaysian> You do not have qualities vital to being a sysop
16:10 <Flaysian> </wisewords>
16:10 <Joeytje50> lol
16:10 <Shiny Pichu> Chia is serious too?
16:10 <Shiny Pichu> and ty???
16:10 <Shiny Pichu> psssshhhhhhh
16:10 <N7 Elite> I don't see Chia on anymore.
16:10 <Joeytje50> chia is gone
16:10 <Flaysian> There's a difference between immaturity and knowing when to stop
16:10 <Flaysian> and that's because he's been gone for around two years
16:10 <N7 Elite> But I know when to stop, don't I?
16:10 <Flaysian> He still edits other wikis though
16:11 <N7 Elite> Well, some days I don't, but...
16:11 <Flaysian> And occasionally pops into IRC
16:11 <Flaysian> But in general he has moved on from us </3
16:11 <Shiny Pichu> he comes to irc every day flay
16:11 <Shiny Pichu> :|
16:11 <Flaysian> Not every day 
16:11 <N7 Elite> I don't pick fights with people though, which is a good quality.
16:11 <Flaysian> Unless he's in a very different timezone to UTC
16:11 <Shiny Pichu> he's in PST
16:11 <N7 Elite> Well, with users, I mean.
16:11 <Flaysian> Then I might just miss him
16:11 <Flaysian> Oh
16:11  * Flaysian did not know this
16:11 <Shiny Pichu> opposite side of the world :#
16:12 <Shiny Pichu> :3
16:12 <Flaysian> Lol
16:12 <Doom Editer> yay im not upset anymore
16:12 <Shiny Pichu> weird, because I see you all the time flay
16:12 <Flaysian> Yay
16:12  * Flaysian waves to Rose
16:12  * Shiny Pichu waves
16:12 <N7 Elite> The same can't be said for people in RuneScape who A. scam, B. beg, C. host flower games, or D. all of the above.
16:12 <Flaysian> Fergie, you there?
16:13 <N7 Elite> Flower gamers make my crap list because they like to spam advertisements with autotypers.
16:13 <TyA> Fergiebro D:!
16:13 <N7 Elite> Sorry, I'm being so negative right now. That's thoughtless of me.
16:14 <Urbancowgurl777> Ty <3
16:14 <Urbancowgurl777> yus?
16:14 <Flaysian> Fergie has abandoned us
16:14 <Urbancowgurl777> nus
16:14 <Flaysian> for better pastures in the official wiki
16:14 <Flaysian> O
16:14 <Urbancowgurl777> .
16:14 <Flaysian> I SAID NOTHING
16:14 <N7 Elite> So, I can't wait for the Diamond Jubilee event in-game.
16:14 <Flaysian> Oh
16:14 <Flaysian>
16:14 <Flaysian> Nice Fergs :D
16:14 <N7 Elite> I hope we get a Buckingham Palace guard uniform for some reason.
16:15 <Urbancowgurl777> thank you! <3 but all i did was resize the font.
16:15 <Flaysian> Nice font resize <3
16:15 <N7 Elite> That way I can stand around all day and look tough, though I'd fail at keeping quiet all day.
16:15 <Flaysian> Oh, C7 made it
16:15 <Flaysian> Why did he not [email protected]%#£
16:16 <Urbancowgurl777> idk he messed a lot up </3
16:16 <Urbancowgurl777> but oh well
16:16 <Urbancowgurl777> not redoing it lol
16:16 <Urbancowgurl777> this is the one i just made: [[Map:Ancient Cavern]]
16:16 <N7 Elite> Guys, why doesn't [[Army of Darkness]] have a trivia section?
16:16 <Urbancowgurl777> because no one has added one yet
16:17 <Flaysian> So many waterfiends :O
16:17 <N7 Elite> Meh, I'd have thought people would've picked up the connection to Bruce Campbell's movie Army of Darkness.
16:17 <Flaysian> That looks great Fergie :D
16:17 <Urbancowgurl777> thanks, i feel it's small & messy though
16:17 <Flaysian> Add that then N7 Elite
16:17 <Urbancowgurl777> but i wanted to accurately display tne monster numbers.
16:17 <Urbancowgurl777> the*
16:17 <N7 Elite> *in snooty British accent* No.
16:19 <N7 Elite> Wait, how do I do Wikipedia links again?
16:20 <Urbancowgurl777> i forgetud
16:20 <Urbancowgurl777> [[wikipedia:shark]]
16:20 <Urbancowgurl777> nus
16:20 <Urbancowgurl777> [[w:w:shark]]
16:20 <Urbancowgurl777> nus
16:20 <Urbancowgurl777> ):
16:20 <Flaysian> watlol
16:21 <Flaysian> should be [[[[]]Wikipedia:x]]
16:21 <Flaysian> So why did that not work
16:21 <Flaysian> [[wikipedia:Derp]]
16:21 <Flaysian> What is this
16:21 <Urbancowgurl777> [[Wikipedia:shark]]
16:21 <Urbancowgurl777> NUS
16:23 <N7 Elite> I did a simpler link.
16:23 <N7 Elite> Check the history of [[Army of Darkness]].
16:23 <Flaysian> Wow
16:23 -!- Gleekobsessed has joined Special:Chat
16:23 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
16:24 <Flaysian>
16:24 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
16:24 <N7 Elite> How does it look?
16:24 <Joeytje50> N7 Elite: @flays' link, is there a source?
16:24 <N7 Elite> Meh, I linked to the article.
16:25 <Joeytje50> I mean is there a source that confirms that it is related
16:25 <Flaysian> I think Joey is asking if there's any source for that
16:25 <Flaysian> For speculation and whatnot
16:25 <Doom Editer> where can I go to look up if anyone is hosting group pvms?
16:25 <Joeytje50> or does the theme song of the film sound like the song, like with [[Penguin possible]]
16:25 <Urbancowgurl777> rsof?
16:25 <Flaysian> Nowhere here, Doom Editer
16:25 <Flaysian> Yeah, the forums are probably the best place to go
16:25 <Joeytje50> *
16:26 <N7 Elite> Considering that the movie Army of Darkness is set in medieval times and involves the character traveling out into a wilderness infested with undead, I think it's more than coincidental.
16:26 <Urbancowgurl777>
16:26 <N7 Elite> But meh, go ahead and remove it.
16:26 <Joeytje50> ah okay
16:26 <Joeytje50> no, that sounds like it's true then
16:26 <Urbancowgurl777> crud
16:27 <Joeytje50> but you should probably add that to the article
16:27 <Urbancowgurl777> Joey's the same color as wikia staff
16:27 <Urbancowgurl777> nyah
16:27 <N7 Elite> Meh, I was distracted by the dogs barking.
16:27 <Joeytje50> because now it sounds a little farfetched
16:28 <Joeytje50> anyway, with this explanation it does sound likely
16:28 <Michagogo> Hmm.
16:28 <Michagogo> Just noticed I had this chat open...
16:28 <Flaysian> "/* Idk who these people are */"
16:28 <Flaysian> Lol Fergie
16:29 <Michagogo> I guess it was open last time I closed my browser so it automatically opened itself.
16:29 <N7 Elite> "*The name of the music track is a reference to the 1992 comedy horror film [ Evil Dead III: Army of Darkness], in which the main character, Ash Williams, is sent back in time to medieval England and is forced to venture out into a wilderness infested with undead in search of the Necronomicon in order to return to his own time period." is what I wrote.
16:29 <N7 Elite> Kinda wordy, but the supporting info is in there.
16:29 <Joeytje50> the main character, Ash Williams,
16:29 <Joeytje50> the character's name isn't necessary for this trivia right?
16:30 <N7 Elite> Should I just write the protagonist?
16:30 <Joeytje50> just remove the ", Ash Williams"
16:30 -!- Rawfan56 has joined Special:Chat
16:30 <Urbancowgurl777> sent you a pm Joeykins
16:30 <Michagogo> Anyway, it's time to go to bed. Just a quick SoF before I go...
16:30 <N7 Elite> I changed that line to "in which the protagonist"
16:30 <N7 Elite> Much more professional, right?
16:31 <Michagogo> 2x50 gp and a [[monkey mace]].
16:31 <N7 Elite> Congrats on the mace.
16:31 <Michagogo> goodnight everyone
16:31 <Rawfan56> Does anyone have a Abyssal whip I can borrow
16:31 <N7 Elite> Not me.
16:32 <N7 Elite> I shouldn't even be on here right now.
16:32 <Urbancowgurl777> Flay, that was the best title i could come up with for that section ;3=
16:33 <Rawfan56> Hi Urban :D
16:33 <Urbancowgurl777> hi (:
16:33 <Flaysian> Ok, commented Fergie
16:33 <Urbancowgurl777> yey
16:33 <Urbancowgurl777> lol, everyone says i'm sarcastic
16:33 <Urbancowgurl777> *bes nicer*
16:34 <N7 Elite> I'm an idiot. I managed to lock myself out of my own bathroom by accident.
16:34 <Urbancowgurl777> o.o
16:34 <Urbancowgurl777> i remember my parents did that when i was little
16:35 <Urbancowgurl777> they unscrewed the doorknob and there was a hole in the door for months
16:35 <Urbancowgurl777> too lazy to screw it back on
16:35 <Flaysian> Was there someone else running an admin review of themself
16:35 <Flaysian> I can't remember
16:35 <Urbancowgurl777> liquid, in his userspace
16:35 <Flaysian> Oh yes
16:35 <Flaysian> Hurm
16:35 <N7 Elite> Luckily I picked the lock and opened the door.
16:35 <Urbancowgurl777> i want to comment but it would make me look like a bad person
16:35 <Urbancowgurl777> ^-^
16:35 <Flaysian> I think I'll leave that, he doesn't need a review at this stage
16:35 <Urbancowgurl777> +15 thieving, Idria
16:36 <N7 Elite> So, Joey, what do you think of my most recent edit to [[Army of Darkness]]?
16:36 <N7 Elite> Thanks, Fergs.
16:36 <Joeytje50> looks good
16:36 <Urbancowgurl777> how come your bullet is so small on my review Flay <.<
16:37 <N7 Elite> Be back later.
16:39 <Flaysian> * is for losers
16:39 <Flaysian> • is where it's at
16:39 -!- Zaxxory has joined Special:Chat
16:39 <Flaysian> Oh cool, didn't know that worked in here
16:39 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
16:40 <Flaysian> +1 for S:C
16:40 <Urbancowgurl777>
16:40 <Urbancowgurl777> this image is teh suk
16:40 <Zaxxory> honestly what's with the owners? dont they understand that the new search function is totally fkd up? 
16:40 <Urbancowgurl777> should be an inside image
16:40 <Urbancowgurl777> tell that to them, not us ;3=
16:41 <Flaysian> I think they do, Zaxxory
16:41 <Flaysian> It's doing something about it that's the problem
16:41 <Zaxxory> Well i think they already got enough complaints, but if they knew how to fk it up, they should know to revert it
16:42 <Flaysian> !test
16:42 <RSChatBot> Flaysian: Hai!
16:42 -!- ~Farma has joined Special:Chat
16:42 <Flaysian> I don't think they're going to do that, Zaxxory, I'm afraid
16:42 <Flaysian> Even though [[Template:Poll]] speaks for itself
16:42 <~Farma> Hai Flay :D
16:42 <Flaysian> Evening Farma ^-^
16:43 <~Farma> * ¬Farma pokes TyA:3
16:43 <Flaysian> Fergie, you there
16:43 <Urbancowgurl777> yus
16:43 <Urbancowgurl777> gawsh. how many times is this wiki going to have a problem today
16:43 <Urbancowgurl777> every edit i save comes up with that ._.
16:43 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:43 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:44 <Flaysian> Chat suck
16:44 <Flaysian> Anyway
16:44 <Flaysian> Can you leave a notice of intent on [[Forum:Money making guides, further standards]] please
16:44 <Rawfan56> Anyone have a abyssal whip I can borrow
16:44 <Flaysian> Nothing's happening, and it's already started
16:44 <Zaxxory> well i dont get the point. if like 90% hates it why ?!
16:45 <Zaxxory> but i voted
16:45 <Flaysian> The search results page allows Wikia to display more adverts for us to see
16:45 <Flaysian> And the more adverts we see, the more money they earn
16:45 <Flaysian> That's their sole motivation behind it.
16:45 <Rawfan56> Please someone
16:45 <Rawfan56> Can I borrow a Whip
16:45 <Zaxxory> Money, money and money... People these days... only thing they care about is cash.. im so sick of it
16:46 <Rawfan56> Yeah
16:46 <Rawfan56> Well
16:46 <Rawfan56> Cash is important to society now. Utopia has no cash.
16:46 -!- Svwiki99 has joined Special:Chat
16:46 -!- Svwiki99 has left Special:Chat.
16:46 <Rawfan56> Utopia = Dystopia
16:46 <Urbancowgurl777> the rsof has an armor/weapon borrowing thread
16:47 <Urbancowgurl777> use it <3
16:47 <Urbancowgurl777> or try world 2
16:47 <Rawfan56> I tried world 1
16:47 <Rawfan56> XD
16:47 -!- Rawfan56 has left Special:Chat.
16:47 -!- Svwiki99 has joined Special:Chat
16:47 <Urbancowgurl777> Flay
16:47 <Flaysian>
16:47 <Urbancowgurl777> did you see-
16:47 <Zaxxory> Well cash goes before everything in every company now.. They dont care a thing about what people think, aslong as they earn a little bit more
16:48 <Flaysian> Wth goes through Ben's head
16:48 -!- Svwiki99 has left Special:Chat.
16:48 <Flaysian> Thanks for adding the notice btw Fergie
16:48 <Urbancowgurl777> yw
16:49 <Flaysian> Also
16:49 <Urbancowgurl777> i've not been closing/commenting because i want other people to do things
16:49 <Flaysian> Did I see what?
16:49 <Urbancowgurl777> just closed 6 threads last week by myself x_x
16:49 <Urbancowgurl777> i was going to show you what Suppa  said on the search forum lol
16:49 <Urbancowgurl777> then i was going to ask if you knew that Ben did that or not
16:49 <Flaysian> Oh lol, ok
16:49 <Urbancowgurl777> i felt out of the loop <.<
16:50 <Urbancowgurl777> so
16:50 <Urbancowgurl777> Sacre Fi still hasn't done the monobook theme
16:51 <Flaysian> I contacted Jäzzi about that a few days ago
16:51 <Flaysian> No reply yet
16:51 <Urbancowgurl777> ok
16:51 <Flaysian> He undid his design for us, you see
16:51 <Flaysian> So we have no link to use for poll purposes and whatnot
16:51 <Urbancowgurl777> sigh
16:52 <Urbancowgurl777> dislike when people think of a project then abandon it
16:52 <Urbancowgurl777> or they don't follow through
16:52 <Urbancowgurl777> 23#[email protected]
16:52 <Flaysian> Truedat
16:52 <Urbancowgurl777> people need to take care of their stuff man
16:52 <Flaysian> I extended the logo deadline until we can get the theme(s) ready
16:52 <Flaysian> But he'd better reply soon <_<
16:52 <Urbancowgurl777> i saw, thanks
16:52 <Urbancowgurl777> gonna go close some requests
16:52 <Urbancowgurl777> since no one else is apparently [email protected]#54
16:52 <Flaysian> Lol
16:53 <Urbancowgurl777> [[red cape]] [[blue cape]]
16:53 <Urbancowgurl777> annoying
16:54 <Urbancowgurl777> *logs in to investigate things that commenters can't investigate themselves*
16:55 <Urbancowgurl777> Flay
16:55 <Flaysian> yes
16:55 <Urbancowgurl777> i don't want to say much but based on the community council meeting, what you just said on the thread isn't "fact"
16:56 <Flaysian> Osnap
16:56 <Flaysian> Confidential news
16:56 <Urbancowgurl777> not really. in my opinion i think it'll turn out like message walls
16:56 <TyA> Nothing is confidential
16:57 <Urbancowgurl777> well
16:57 <Urbancowgurl777> i signed a confidentiality agreement to be a council member
16:57 <Urbancowgurl777> lol
16:57 <Urbancowgurl777> *shudders as she logs into soul wars world* ergh
16:57 <Urbancowgurl777> it's like loading fswe's talk page but not as bad
16:58 <Flaysian> Lol
16:59 <Joeytje50> gtg
16:59 <Joeytje50> cya
16:59 <Flaysian> Bye Joey
16:59 <Urbancowgurl777> bye
16:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:59 <Flaysian> Happy first day as an admin
16:59 <N7 Elite> Bai.
17:00 <N7 Elite> Meh, I'd love to be an admin, but I highly doubt people would vote for me. >.>
17:00 <TyA> It's all downhill from there
17:00 <N7 Elite> Flay reinforced that thought in my mind.
17:00 <N7 Elite> Nah, I think I've found my calling as a Chat Mod.
17:00 <Urbancowgurl777> your first page of contributions go back an entire month o.o
17:00 <TyA> Don't listen to Flay, he's crazy
17:00 <Flaysian> ^
17:00 <Flaysian> I don't know anything
17:01 <N7 Elite> I'm not as active as I was back then, Fergs, but I still regularly contribute.
17:01 <TyA> My first page of contribs goes back 16 days
17:01 <Urbancowgurl777> i'm not as active either but i can do more than one edit a day
17:01 <N7 Elite> In fact, most of the time I'm in here keeping an eye on things.
17:01 <Urbancowgurl777> mine goes back.. 2 days lol
17:01 <Flaysian> Lol
17:01 <Urbancowgurl777> and i consider myself semi-inactive
17:01 <Urbancowgurl777> personally
17:02 <N7 Elite> Well, forgive me for being lazy in comparison to you.
17:02 <Urbancowgurl777> it's kay
17:02 <TyA> None of mine are in the mainspace either D:
17:02 <Urbancowgurl777> lol
17:02 <N7 Elite> I'm a Wiki-Sloth, apparently.
17:02 <Urbancowgurl777> i'm a wiki fairy
17:02 <Flaysian> can I be a wiki hot guy
17:02 <N7 Elite> I figured I'd rather be a Wiki Big Daddy instead of a Sloth, however.
17:02 <Urbancowgurl777> that's taken by Ty
17:02 <Flaysian> Aw D:
17:03 <TyA> I'd need to look up those things and decide what I am
17:03 <TyA> To Wikipedia!
17:03 <Flaysian> Can I be the wiki hot guy's permanently overshadowed friend
17:03 <Flaysian> I'll be the Ron to his Harry :D
17:03 <TyA> Flay:
17:04 <N7 Elite> Why isn't a Wiki Big Daddy officially a RuneScape Wiki userbox?
17:04 <N7 Elite> I had to copy-pasta Twigy's custom userbox to use it.
17:04 <TyA> I guess no one made it
17:04 <Urbancowgurl777> WIKI
17:04 <Urbancowgurl777> STOP HAVING PROBLEMS
17:04 <N7 Elite> I wanna make it then.
17:05 <Doom Editer> can people get banend from auto clicking?
17:05 <Urbancowgurl777> yes, read the runescape rules
17:05 <N7 Elite> Self-explanatory, Doom.
17:05 <N7 Elite> "Auto" in auto-clicking.
17:06 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:06 <N7 Elite> Same with autotyping.
17:06 <Urbancowgurl777> are you [email protected]!#$
17:06 <Flaysian> Evening Master Kane
17:06 <Urbancowgurl777> wikia
17:06 <Urbancowgurl777> you get a 0 on the survey on if i was helped nicely or not
17:06 <Urbancowgurl777> *angrily goes to special:contact*
17:07 <TyA> I think I can be considered a Wiki angel
17:08 <Urbancowgurl777> you think way too much of yourself lol
17:08 <TyA> Of course
17:08 <TyA> If I didn't, no one else would
17:08 <TyA> And I don't like those odds
17:08 <Urbancowgurl777>
17:08 <Shiny Pichu> chia is a wikia angel then
17:08 <Urbancowgurl777> not truly a wikifairy but i think that describes me better than the others
17:08 <TyA> No, Chia is a Wiki Elder
17:09 <Urbancowgurl777> inactive admins are no one <3
17:09 <Shiny Pichu> inactive here
17:09 <Shiny Pichu> not elsewhere ;P
17:09 <TyA> He's not the most active on cod wiki either
17:09 <Shiny Pichu> exactly why I said angel
17:09 <Shiny Pichu> cuz he guardian
17:09 <Gleekobsessed> Hey, can someone help me with the chat topic thing up there^?
17:09 <Gleekobsessed>
17:10 <Gleekobsessed> Does that look right?
17:10 <Shiny Pichu>
17:10 <TyA> Did you clear your cache after adding it? 
17:10 <Gleekobsessed> Yes.
17:10 <Flaysian> Yeah, it looks ok, Gleek
17:10 <Gleekobsessed> Do I need to edit another mediawiki page?
17:10 <TyA> It loads
17:11 <Flaysian> No, that's the common page for all users
17:11 <Flaysian> What is it you're trying to do?
17:11 <N7 Elite> I'm a Wiki Big Daddy.
17:11 <Gleekobsessed> I am trying to get the thing up there^
17:11 <Flaysian> Congratulations.
17:11 <Flaysian> Oh, the heading
17:11 <Gleekobsessed> yes.
17:11 <TyA> It looks fine on the Glee Wiki
17:11 <Gleekobsessed> Do you see it/
17:11 <Gleekobsessed> ?
17:12 <Flaysian> We use for the headline, Gleekobsessed
17:12 <TyA> It wouldn't look find if I couldn't
17:12 <Shiny Pichu> also, if being active = editing
17:12 <Gleekobsessed> ok
17:12 <N7 Elite> [[Template:Userbox/WikiBigDaddy]], courtesy of Twigy's custom userbox...
17:12 <Shiny Pichu> I've only been active a few times
17:12 <Flaysian> Yeah, it works, Gleekobsessed
17:12 <Flaysian> That's all you need to do
17:12 <Gleekobsessed> Okay.
17:13  * Flaysian wonders if there was any attribution when adding that
17:13 <TyA> It links here, I think it's obvious where it came from
17:13 <N7 Elite> I was thinking of adding in links to the Big Daddy and Little Sister articles from the BioShock Wiki, but I wasn't sure if they would be allowed.
17:13 <TyA> Why would they not N7?
17:13 <Doom Editer> hi
17:13 <N7 Elite> Umm... I don't know.
17:14 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:14 <Shiny Pichu> as long as you don't link Special:UserLogout :p
17:14 <TyA> If you do that, we'll shoot you :[[]]D
17:14 <Gleekobsessed> Are you guys talking to me?
17:14 <Gleekobsessed> I'm confused
17:14 <Shiny Pichu> no.
17:15 -!- Gleekobsessed has left Special:Chat.
17:15  * Shiny Pichu sighs
17:15 <TyA> Be happy dammit
17:16 -!- Zaxxory has left Special:Chat.
17:16 -!- Gleekobsessed has joined Special:Chat
17:16 <Shiny Pichu> nou tya
17:16 <Gleekobsessed> Hmmm, it appears on explorer, but not on chrome
17:17 <Shiny Pichu> cache isn't loaded
17:17 <Gleekobsessed> I pressed ctrl F5 but it didn't work.
17:17 <Flaysian> Brb
17:18 <Gleekobsessed> Thanks guys, I'll make sure to give you credit in the admin blog.
17:18 <N7 Elite> Meh, Nintendo needs to make another sequel in the Wind Waker Zelda series and have a descendant of Medli following Link around.
17:18 <N7 Elite> That way I could annoy Fergs with more Medli jokes. =D
17:18 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
17:19 <Sum1 0 o> Hello!
17:19 <N7 Elite> Hai Sum1.
17:20 <Shiny Pichu> Gleekobsessed you just need to be patient
17:21 <Doom Editer> is autoclicking against the rules?
17:21 <N7 Elite> YES!
17:21 <N7 Elite> Sorry, caps was on.
17:21 <TyA> I ought to ban you for that N7
17:21 <Urbancowgurl777> i already told you yes, and to read the runescape rules
17:21 <Urbancowgurl777> why are you asking again
17:21 <N7 Elite> Why would you ban me, Ty? =\
17:21 <Ciphrius Kane> Use of any machine to play the game for you, other than mousekeys is against the rules
17:21 <TyA> Becausee you used caps lock
17:22 <Urbancowgurl777> [[Rules of RuneScape]]
17:22 <N7 Elite> I only did it once, and it was completely by accident.
17:22 <Shiny Pichu> N7 y u so srs
17:22 <Doom Editer> Oh lol I asked alreadY? oops
17:22 <N7 Elite> Because if I'm not, Ty will kickban me for being silly.
17:22 <Urbancowgurl777> o.o
17:22 <TyA> Because admins can totally kick mods
17:22 <Urbancowgurl777> i wish the image renamer bot was still around
17:23 <N7 Elite> You also can't use autotypers since they're considered macros and are thus against the rules.
17:23 <Urbancowgurl777> [[GU]]
17:23 <TyA> Fergie: Was it just scrapped altogether? 
17:23 <Urbancowgurl777> it was turned off permanently
17:23 <TyA> Owies
17:23 <N7 Elite> A pity that the flower gamers don't care if they get banhammered over using autotypers.
17:23 <Urbancowgurl777> apparently there was consensus or something that i was unaware of
17:24 <TyA> :O
17:24 <TyA> I thought there was consensus for something else on the thread
17:24 <Urbancowgurl777> i didn't keep up with it but last i knew we were voting on how often the bot should update & in what order
17:25 <Urbancowgurl777> then next thing i see is proof shutting it down
17:25 -!- Gleekobsessed has left Special:Chat.
17:26 <TyA> wow
17:26 <N7 Elite> Shiny Pichu, I left my John Hancock on Rosechu's guestbook page.
17:26 <Shiny Pichu> yay
17:26 <Shiny Pichu> I should move that
17:26 <Flaysian> you left you what
17:26 <Urbancowgurl777> signature <.,<
17:26 <Urbancowgurl777> -,
17:27 <TyA> Where are you from Flay? 
17:27 <Flaysian> Ireland
17:28 <Urbancowgurl777> lol
17:28 <Flaysian> I thought you knew that
17:28 <Flaysian> Or am I the only one that stalks people
17:28 <TyA> I didn't
17:28 <Urbancowgurl777> i can't keep up with where people are
17:28 <TyA> I didn't even know Kevin's last name and I have him added on facebook
17:28 <Urbancowgurl777> i know it
17:28 <Urbancowgurl777> (:<
17:28 <N7 Elite> Be back later.
17:28 <TyA> I know it now
17:28 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
17:29 <Urbancowgurl777> well i remembered it whtout looking
17:29 <Urbancowgurl777> without*
17:29 <Flaysian> I can't remember it
17:29 <Flaysian> The only one I know is Fergie's
17:29 <Urbancowgurl777> because he just said on fb he's in a relationship with a girl whose last name is his + 1 letter
17:29 <Urbancowgurl777> and i was like whut
17:29 <Urbancowgurl777> so i remembered
17:29 <Urbancowgurl777> what, how do you know mine o.o
17:29 <Flaysian> Lol
17:29 <Flaysian> I was talking to Rhys a long time ago
17:30 <Flaysian> He linked me to FB because of some ET thing
17:30 <Flaysian> and you were in his chat
17:30 <Urbancowgurl777> ._.
17:30 <Doom Editer> about the vecna skull, how long till the boost dissapears? how long till we can activate it again?
17:30 <Doom Editer> 
17:30 <Doom Editer> doesnt say
17:31 <Flaysian> I can't help you there, Doom Editer, I'm a noob
17:31 <Flaysian> sorry
17:31 <TyA> He really is
17:31 <Urbancowgurl777> it says in the first paragraph of the article
17:31 <Doom Editer> ugh im a noob  too it says ._.
17:31 <Urbancowgurl777> lol
17:31 <Urbancowgurl777> at least you somewhat looked before asking
17:32 <Urbancowgurl777> because i was about to get mad
17:32 <Urbancowgurl777> (:0
17:32 <Urbancowgurl777> how did you know it was me Flay
17:32 <Doom Editer> doesnt say when it doesnt disspear
17:32 <Flaysian> You were talking about the event
17:33 <Urbancowgurl777> try [[Game ticks]]
17:33 <Flaysian> It was DKs I think
17:33 <Urbancowgurl777> oh, mkay
17:35 <Urbancowgurl777> "Boosts decay back to the player's base level at a rate of approximately 1 level per minute."
17:35 <Urbancowgurl777> thar ya go
17:38 -!- INightwish has joined Special:Chat
17:39 <Urbancowgurl777> afk, noms
17:39 <AnselaJonla> omg, more "Your account is disabled/has received an infraction/is on the verge of being banned" emails
17:39 <TyA> I get loads of 'em
17:39 <Sum1 0 o> I don't get any at all
17:40 <AnselaJonla> You can have mine Sum
17:41 -!- Korndog656 has joined Special:Chat
17:41 <Sum1 0 o> bty
17:41 <Sum1 0 o> nty
17:43 <Urbancowgurl777> never had one
17:44 <Urbancowgurl777> afk
17:44 <Urbancowgurl777> again <.<
17:44 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:46 <Flaysian> Hi MatthewTwoSixZeroTwo and Cook Me Plox
17:47 <Matthew2602> :o
17:49 <Matthew2602> test
17:50 <Korndog656> can some one help me in runescape getting black armor cuz i do not know were to get it at 
17:50 <Korndog656> ???
17:50 <Flaysian> [[Grand Exchange]]
17:50 <AnselaJonla> ^^
17:50 <Flaysian> There, Korndog656
17:50 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[black armour set (lg)]] is 12,975 coins.
17:50 <Flaysian> You need level 10 Defence before you can wear it
17:50 <Korndog656> wait
17:50 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:51 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:51  * Flaysian waits
17:51  * AnselaJonla also waits
17:52  * AnselaJonla taps her watch
17:52  * Ciphrius Kane refuses to wait
17:52 <Korndog656> when i log on my runescape can u send me ur RS names to my email 
17:52 <Korndog656> plz
17:52 <Flaysian> nty
17:52 <AnselaJonla> omfg, you're still trying this?
17:53 <Flaysian> Hm?
17:53 <Korndog656> well i will be back ok
17:58 -!- Nitin890 has left Special:Chat.
17:59 <Flaysian> Ok, night chaps
17:59  * Flaysian waves
17:59 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:01 <AnselaJonla> Fergs, re your edit summary to Black Knights' Fortress... you're expecting anons to read something before changing it to their worldview?
18:02 <Korndog656> brb i have to eat then after that i will log on my RS
18:03 <Ciphrius Kane> My facebook is worth $288
18:04 <TyA> Cool story Ciph
18:04 <Matthew2602>  Needs more dragons
18:04 <Matthew2602> ;3
18:05 <Ciphrius Kane> Seems the more you decide that people you've met for the first time are your friends, the more your FB is worth
18:07 <Ciphrius Kane> So if only I'd added those people who were friends of a friend of a friend of a friend I'd be worth more
18:10 <Casting Fishes^^> My inightwish D:
18:10 <INightwish> my fishy :3
18:11 <Matthew2602> :c
18:11 <Casting Fishes^^> It skype time till supper <3
18:11 <INightwish> yey c:
18:11  * Casting Fishes^^ huggles mattchew
18:11 -!- Rdeng2614 has joined Special:Chat
18:11 <Matthew2602> =D
18:12 <INightwish> brb liek 2 mins thooo o:
18:16 -!- TyA has left Special:Chat.
18:16 -!- TyA has joined Special:Chat
18:20 <Doom Editer> Omg lol..
18:21 <Doom Editer> Cast plank make then click somewhere repeatingly then you would run like heck
18:23 <Ciphrius Kane> It's called lag
18:26 -!- Gleekobsessed has joined Special:Chat
18:26 <Gleekobsessed> Hey.
18:26 <Gleekobsessed> The chat topic header thing is working for some people, but not others, should it have worked by now?
18:27 <Shiny Pichu> it's just their cache
18:27 <TyA> If they haven't cleared their cache, no
18:28 <Gleekobsessed> Hmmm
18:28 -!- Al from Roke has left Special:Chat.
18:30 -!- Gleekobsessed has left Special:Chat.
18:31 <Doom Editer>
18:31 <Doom Editer> this...
18:31 <Doom Editer> awesome
18:32 -!- Metal is me has joined Special:Chat
18:32 -!- Awesomeslayerg has joined Special:Chat
18:32 <Awesomeslayerg> Sup guys
18:32 <Awesomeslayerg> I got hacked recently.. Created a new account :P
18:32 <Metal is me> :o
18:36 <Awesomeslayerg> Meh at least i have 1mil again
18:38 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:39 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:39 <Coelacanth0794> ello
18:40 <~Farma> J'aime tes fruits.
18:40 <Coelacanth0794> noob
18:40 <~Farma> What.
18:40 <~Farma> ._.
18:40 <Coelacanth0794> i said noob
18:40 <~Farma> K.
18:41 <~Farma> * ¬Farma pokes TyA.
18:43 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:45 <Jr Mime> Oh yes hi :D
18:48 -!- Meh Owns has left Special:Chat.
18:54 <Awesomeslayerg> 1-900-476-7800 
18:54 <Ciphrius Kane> ?
18:54 <Shiny Pichu> err
18:55 <Shiny Pichu> who's number is that?
18:55 <Coelacanth0794> idk but they've subscribed to catfacts now
18:56 <Shiny Pichu> lmao
18:57 -!- Bernals1 has joined Special:Chat
18:57 <Bernals1> when burning chewed bones the experience boost is permanent?
18:57  * Sum1 0 o throws a caek
18:57 <Jr Mime> (caek)
18:58 <Sum1 0 o>
19:00 <Ciphrius Kane> I saw somebody who tried to unsubscribe from Catfacts once, they tried twice and got the unsubscribe question wrong twice.  It was the same question both times
19:01 <Coelacanth0794> lol
19:04 <Jr Mime> Dafudge is he doing O_O
19:04 <Jr Mime> Trying to mess up my userpage
19:05 <Ciphrius Kane> {{{subst:DEU}} that's the template you want I believe
19:06 <Jr Mime> E yes thx :D
19:08 <Jr Mime>
19:08 <Jr Mime> Delete pl0x
19:09 <Jr Mime> Thx
19:09 <Ciphrius Kane> Well if Turael had kept up with his mortgage repayments he wouldn't have been evicted
19:10 <Coelacanth0794>
19:11 <Awesomeslayerg> Man i hate my phone service
19:11 <Awesomeslayerg> i cant paybyphone
19:11 <Jr Mime> Not sure coel
19:11 <Jr Mime> "''Turael''' is the lowest level [[Slayer Master]] along with his daughter [[Spria]]. Turael resides in [[Taverley]], where he is homeless because he has been evicted from his house in Burthorpe."
19:11 <Jr Mime> Fake?
19:12 <Coelacanth0794> i serously doubt thet'd let you trade a dfh
19:12 <Ciphrius Kane> As amusing as it is that's not needed
19:14 -!- Henneyj has joined Special:Chat
19:16 <Jr Mime> Should I put a title on top of my welcome message?
19:16 <Jr Mime> ==Welcome!==
19:16 <Jr Mime> (Text)
19:17 <Jr Mime> Humm ya :p
19:17 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Welcome]]
19:20 <Jr Mime> FISHES!!!!!
19:20  * Jr Mime hugzzzzzzz
19:21  * Casting Fishes^^ huggles
19:22  * Casting Fishes^^ pokes el chat
19:22  * Jr Mime jumps
19:22 <Korndog656> can some one help me get black armor cuz i do not know where to get it???
19:23 <Jr Mime> [[GE|Here]]
19:23 <Casting Fishes^^> wat
19:23 <Sum1 0 o> AMG FEESH
19:23 <Coelacanth0794> oi
19:23  * Casting Fishes^^ pokes sum1 n hugglez
19:23  * Sum1 0 o gives (ccaek) to Feesh
19:24 <Ciphrius Kane> Korndog, have you tried checking the black armour pages on the wiki?
19:24 <Coelacanth0794>
19:24 <Jr Mime> [[Black Armour]]
19:24 <Korndog656> yes but i need help finding the grande exanched on the game cuz im roming around tryign to find it
19:25 <Casting Fishes^^> coel
19:25 <Coelacanth0794>
19:25 <Coelacanth0794> casting
19:25 <Jr Mime> [[GE|Check here]] or the map
19:25 <Casting Fishes^^> u liek nuttella 
19:25 <Coelacanth0794> ya
19:25 <Korndog656> on runescape 
19:25 <Korndog656> map
19:26 <Ciphrius Kane> It's in Varrock
19:27 <Sum1 0 o> Where are you now Korndog656?
19:30 <Jr Mime> 1000 Frost dragon kills, revert?
19:30 <Korndog656> yea befor i do that i need to do the mission where u have to give food to the fefugee witch i do not know how to do it so yea
19:31 <Ciphrius Kane> Yes Mime
19:31 <Ciphrius Kane> Just look at the total amount of charms
19:31 <Jr Mime> oh yus
19:32 <Ciphrius Kane> Also, golds and greens are out of whack too
19:33 <Sum1 0 o> Which quest should I do first? [[The Tourist Trap]] or [[Waterfall quest]]?
19:33 <Jr Mime> Waterfall
19:33 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
19:35 <Coelacanth0794>
19:37 <Jr Mime> Lol Coel
19:37 <Doom Editer> hi
19:38 <Jr Mime> hi
19:38 <Doom Editer> Like my new avatar?
19:38 <Doom Editer> A pony
19:39 <Casting Fishes^^> amg pony
19:39 <Doom Editer> ^-^
19:39 <Coelacanth0794> k
19:39 <Sum1 0 o> In Soviet Russia, burger eat YOU!
19:39 <Coelacanth0794> doom:
19:39 <Doom Editer> Lolll
19:40 <Coelacanth0794> i lold
19:40 <Jr Mime> O_O
19:41 <Coelacanth0794>
19:42 <Jr Mime> I see
19:42 <Doom Editer> Poker face 
19:42 <Doom Editer> -_-
19:43 <Doom Editer> u liek my pony?
19:43 <Doom Editer> took 2 house
19:43 <Doom Editer> hours
19:43 <Doom Editer> rcing while i did it too :D
19:43 <Doom Editer> caek
19:44 <Coelacanth0794> link to large image of it?
19:45 <Coelacanth0794> it's like 50x50 in chat
19:45 <Doom Editer> :l......
19:45 <Doom Editer> ill try imhur
19:45 <Doom Editer> oops steaing creation started nvm
19:45 <Coelacanth0794> k
19:46 <Coelacanth0794>
19:46 <Coelacanth0794> GET DOWN
19:47 <Casting Fishes^^> MATTCHEW
19:47  * Casting Fishes^^ huggles mattchew
19:47 <Coelacanth0794> aww yeah
19:48 <Doom Editer>
19:48 <Doom Editer> didnt use flash :P
19:48 <Doom Editer> :c
19:48 <Coelacanth0794> hm i see
19:49 <Matthew2602> oh hi
19:50 <Doom Editer> omg
19:50 <Doom Editer> I hate it when i lag out in soulwars r stealing creatio
19:50 <Coelacanth0794> yep
19:50 <Coelacanth0794> nice
19:50 <Coelacanth0794>
19:52 <Ciphrius Kane>
19:53 <Doom Editer> same thing .-.
19:55 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
19:55 <Coelacanth0794> nub
19:56 <Coelacanth0794>
19:56 <Doom Editer> FAIIL LOL
19:57 <Doom Editer> ouch
19:57 -!- TyA has left Special:Chat.
20:02 -!- Bernals1 has left Special:Chat.
20:02 -!- Henneyj has left Special:Chat.
20:06 -!- EriksonsLittleHelper has joined Special:Chat
20:06 <Coelacanth0794> ello
20:07 <Doom Editer> hi
20:07 <PunchinPaul> [[Polypore staff]]
20:08 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
20:12 <Awesomeslayerg> My tooth is hanging
20:12 <Doom Editer> lol
20:15 <Coelacanth0794> wut
20:15 <Ciphrius Kane> Btw sum, they announced they had removed it cause of the wiki
20:16 <Coelacanth0794> "it"?
20:18 <Awesomeslayerg> remove waht
20:18 <Ciphrius Kane> Mwehehehehehehe
20:18 <Ciphrius Kane> I have confused these lowly editors, excellent, all is proceeding as planned
20:19 <Ciphrius Kane> Now I just have to dispose of the active admins and I can rule over the wik...I just revealed my evil plan didn't I
20:21 <Awesomeslayerg> Go buy some weed
20:21 <Cook Me Plox> dwarf weed?
20:21 <Cook Me Plox> That stuff is potent, man!
20:23 -!- TyA has joined Special:Chat
20:23 <Ciphrius Kane> I tried some cadantine once, but it was so cheap it had no effect
20:24 -!- Cire04 has joined Special:Chat
20:24 <Cire04> Does anyway know how ParseHiscoreData works?
20:24 <TyA> I got some dwarf weed once. I died to a dragon I thought I saw.
20:24 <TyA> It interprets the data from the hs
20:24 <Cire04> I mean like how it decodes the numbers
20:25 <TyA> They're in a certain order
20:25 <Awesomeslayerg> Whats a good way to level up in attack when your attack level is 21
20:25 <TyA> [[User:TyA/hsdata]]
20:25 -!- Cire04 has left Special:Chat.
20:25 -!- Cire04 has joined Special:Chat
20:25 <TyA> looks like rank, skill, xp
20:25 <TyA> -1 is if you don't have it
20:26 <Cire04> what skills do you not have? zam
20:26 <TyA> Just some of the activities
20:26 <Cire04> K
20:27 <Cire04> Hmmm,
20:27 <Cire04> I'm guessing the skill is in order?
20:27 <Cire04> so your total level is 2055 and your attack is 86?
20:28 <~Farma> Yay :[email protected]:!"£ TyA
20:28 <~Farma> * Farma poke TyA
20:28 <~Farma> pokes*
20:28 <~Farma> okay
20:28 <~Farma> :l
20:28 <~Farma> I can't spell.
20:28  * TyA pokes ~Farma
20:28 <TyA> Yes and Yes Cire
20:29 <TyA> Cire:  *** [ ACTIVITIES ]: Overall 2,055 | Att 86 | Def 86 | Str 85 | Cns 86 | Range 75 | Pray 75 | Mage 86 | Cook 99 | WC 99 | Fletch 99 | Fish 82 | FM 83 | Craft 85 | Smith 99 | Mine 77 | Herb 66 | Agil 95 | Thief 71 | Slay 68 | Farm 65 | RC 87 | Hunt 83 | Con 75 | Sum 68 | Dungeon 75
20:29 <Cire04> There, now I know how it decodes
20:29 <Cire04> :)
20:29 <Cire04> How did you do that?
20:29 <TyA> I got the info from runescript
20:30  * TyA goes off to watch anime
20:30 <Cire04> ah
20:30 <Cire04> Thanks zam
20:30 <Cire04> Time to make my bot do my sandcastle for me
20:31 <Cire04> [[User:Cire04/Sandcastle
20:31 <Cire04> [[User:Cire04/Sandcastle]]
20:31 <Korndog656> u can make a house in RS??
20:32 <TyA> Yes
20:32 <TyA> [[Construction]] read dat
20:32 <Awesomeslayerg> You need t o be members though
20:34 <Awesomeslayerg> /refresh
20:35 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
20:36 <Cire04> /refresh
20:36 <Cire04> /lol
20:36 <Cire04> lol
20:36 <Casting Fishes^^> [[Barrel of monkeys]]at
20:36 <Cire04> (qc) My combat level is 77; Attack: 61, Defence: 60, Strength: 57, Constitution: 61, Ranged: 57, Prayer: 43, Magic: 56, Summoning: 26.
20:37 <Cire04> I got a barrel of Monkey earlier
20:37 <Ciphrius Kane> I got a monkey mace
20:39 <Awesomeslayerg> Whats a good place to practice strength and attack when strenght is level 18and attack is 20
20:39 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
20:39 <Awesomeslayerg> my cb level is 21
20:40 <Ciphrius Kane> Cows
20:41 <Awesomeslayerg> Where can i find high leveled ones?
20:41 <Ciphrius Kane> High levelled cows?
20:42 -!- TyA has left Special:Chat.
20:42 <Awesomeslayerg> well
20:42 <Awesomeslayerg> high leveled monsters at least
20:42  * Casting Fishes^^ nomz caek
20:43  * Ciphrius Kane sets fire to the cake
20:43 <Ciphrius Kane> Setting fire to the rain's too mainstream
20:44 <Cire04> cows would be a godo thing to try
20:44 <Cire04> Awesomeslayerg try looking at [[Free-to-play melee training]]
20:46 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
20:52  * Casting Fishes^^ pets a cow
20:52  * Casting Fishes^^ huggles a eric
20:53 <Ciphrius Kane> I just got a sudden craving for beef
20:53  * Cire04 huggles fishy back
20:53 <Ciphrius Kane> Ah well, time to cook Daisy the cow
20:53  * Cire04 is bewildered at why he was suddenly hugged
20:54 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
20:54 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
20:56 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
20:57  * Casting Fishes^^ huggles sentra
20:57  * Sentra246 sets fire to Ciphrius Kane
20:57  * Sentra246 huggles fishes
20:59  * Casting Fishes^^ loves eric n sentra n thats why i hug thems
21:00  * Ciphrius Kane rolls around in cake to put the fire out
21:00 <Sentra246> but u set fire to the cake as well
21:00 <Ciphrius Kane> Not this batch
21:01 -!- Korndog656 has left Special:Chat.
21:03 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:04 <SovietHero> lol i got a spin ticket from cutting a ample tree
21:04 <SovietHero> :D
21:04 <SovietHero> *maple
21:04 <Ciphrius Kane> Yes, that can happen
21:04 <SovietHero> meh
21:05 <Ciphrius Kane> And now we got a user called Jogre poo
21:05 <Awesomeslayerg> HOLY SHIT
21:05 <SovietHero> wut
21:05 <Awesomeslayerg> THIS GUY GAVE ME 120MIL!!!
21:05 <Coelacanth0794> grz
21:05 <SovietHero> really?
21:05 <SovietHero> lol Jogre poo
21:06 <Coelacanth0794> bluh
21:06 <Coelacanth0794>
21:07 <SovietHero> .-.
21:08 <Awesomeslayerg>
21:09 <Awesomeslayerg> <-- Thats me
21:09 <Coelacanth0794> k
21:09 <Coelacanth0794>
21:10 <SovietHero> lol wow
21:10 <Awesomeslayerg> Holy shit i got soo many graps
21:10 <Awesomeslayerg> grapes
21:10 <SovietHero> awesome that pic's actually u?
21:11 <SovietHero> @ Awesomeslayerg
21:11 <Coelacanth0794> what music are you nooblets listening to?
21:11 <SovietHero> hey mime
21:11 <Jr Mime> hi
21:12 <Cire04> [[herblore#potions]]
21:12 <Jr Mime> Hi Cire
21:12 <Cire04> Hi Jr Mime
21:12 <Cire04> Codding is gonna fustrate me
21:12 <Jr Mime> [[User:Joeytje50/SoF]]
21:13 <Jr Mime> Emerald
21:13  * Ciphrius Kane steals awesomeslayerg's picture and uses it as a facebook picture
21:13 <Jr Mime> Emerald...
21:13 <SovietHero> cip rly?
21:13 <Jr Mime> SMall lamp
21:14 <SovietHero> You're a GUY, Ciphrius Kane.
21:14 -!- Doom Editer has joined Special:Chat
21:14 <Cire04> lol
21:14 <SovietHero> hey doomy
21:14 <Ciphrius Kane> How do you know that?
21:14 <Coelacanth0794> so?
21:14 <Doom Editer> Yo
21:14 <Coelacanth0794> it's all about how he feels on the INSIDE, mannnnnn
21:14 <SovietHero> inside, hmm
21:14 <Sum1 0 o> bahh
21:14 <Coelacanth0794> bah1*
21:15 <Sum1 0 o> Server lag
21:15 <Casting Fishes^^> bah2
21:15 <Doom Editer> bah3? :D?
21:15 <SovietHero> bah 3
21:15 <Coelacanth0794> bah3
21:15 <Jr Mime> Meow
21:15 <Coelacanth0794> nou
21:15 <Sum1 0 o> bah4
21:15 <SovietHero> >:D
21:15 <Coelacanth0794> bah7
21:15 <SovietHero> wut
21:15 <SovietHero> bah 5
21:15 <Coelacanth0794> that's right i went there
21:15 <Doom Editer> Bah9001 now stop spamming >:o
21:15 <Sum1 0 o> bah∞
21:15 <Coelacanth0794> fffffuuuuuuu
21:15 <SovietHero> xD
21:15 <Coelacanth0794> bah∞+1
21:15 <Coelacanth0794> ujelly
21:15 <Doom Editer> :O
21:16 <Doom Editer> I challenge you >>>..>>
21:16 <SovietHero> bah∞x 9999999999
21:16 <Coelacanth0794> i theorize infinity is all 9's
21:16 <SovietHero> I win
21:16 <Doom Editer> gtg 
21:16 <Doom Editer> c
21:16 <SovietHero> bai
21:16 <Coelacanth0794> since it maxes each digit
21:16 -!- Doom Editer has left Special:Chat.
21:16 <Ciphrius Kane> Bah
21:16 <SovietHero> meh
21:16 <Coelacanth0794> since it'd be stupid to say infinity is 10000000000etc zeros
21:17 <SovietHero> two bahs and a square.
21:17 <Coelacanth0794> five sided square
21:17 <Cire04> bah infinity
21:17 <Coelacanth0794> WELCOME TO THE 4TH DIMENSIONNN
21:17 <Cire04> x infinity
21:17 <SovietHero> bah Clinton
21:17 <Coelacanth0794> bah bob marley
21:17 <SovietHero> bah Kim-Jong-Un
21:17 <Coelacanth0794> respect mah authoritahhh
21:18 <SovietHero> IMPROSSIBRU!
21:18 <Coelacanth0794>
21:18 <SovietHero> xD
21:18 <SovietHero> fatty.
21:18 <Coelacanth0794> ooh mean
21:19 <Coelacanth0794> i simply implied it in a light tone
21:19 <Coelacanth0794> you actually said it aw snap
21:19 <SovietHero> >:D
21:19 <Coelacanth0794> meano
21:19 <SovietHero> My revenge is complete.
21:20 <SovietHero> :D
21:20 <SovietHero> Who wants (ccake) ?
21:20 <Coelacanth0794> orly
21:20  * Coelacanth0794 stabs sov in the eye
21:20 <SovietHero> -.
21:20 <SovietHero> lol
21:20 <Coelacanth0794> playfully stabs *
21:21  * Ciphrius Kane burns Soviet for offering cake
21:21 <Coelacanth0794> "how does one 'playfully' stab someone?"
21:21 <Coelacanth0794> Your guess is a good as mine.
21:21 <SovietHero> *Castrates Coel*
21:21 <SovietHero> There.
21:21 <Coelacanth0794> fish dont have nuts
21:21 <Coelacanth0794> argument invalid
21:21 <SovietHero> Ur a guy fish
21:21 <Coelacanth0794> so?
21:21 <SovietHero> and they DO have them
21:21 <Coelacanth0794> @google fish with gonads
21:22 <SovietHero> they do have them just that theyre different the end
21:22 <Coelacanth0794> imma go to bed
21:22 <Coelacanth0794> night noobs
21:22 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
21:22 <Ciphrius Kane> There are some fish that just end up...ok not appropriate
21:22 <SovietHero> k
21:25 <Awesomeslayerg> Who wants a free steam gift?
21:25 <SovietHero> a what?
21:26 <Ciphrius Kane> That online thing?
21:27 -!- Gyfe has joined Special:Chat
21:27 <SovietHero> SUMMY
21:28 <Sum1 0 o> I have the biggest bah
21:28 <Ciphrius Kane> According to my facebook usage I'm more likely to be female
21:28 <Casting Fishes^^> D:
21:28 <Casting Fishes^^> lul
21:28 <Sum1 0 o> bah∞hyperx∞
21:28 <Sum1 0 o> You can't beat that.
21:28 <SovietHero> .-.
21:28 <Casting Fishes^^> does that mean you use it alots? >.>
21:29 <Ciphrius Kane> No it means I add people I know in real life and delete people I don't know that well or find offensive
21:29 <SovietHero> who wants (ccake) ?
21:29 <Casting Fishes^^> [email protected]
21:29 <Ciphrius Kane> I thought I set all of those on (fire)
21:29 <Casting Fishes^^> wait nvm
21:29 <Sentra246> my fb usage is very low, especially since i'm on like 6hours a day
21:29 <Casting Fishes^^> i don't want ccaek from soviet
21:29 <Sentra246> that's idling though
21:29 <Casting Fishes^^> cuz bombed
21:29 <Casting Fishes^^> :c
21:30  * Casting Fishes^^ huggles sentra
21:30  * Sentra246 huggles fishes
21:30 <SovietHero> Fish I thought we had a treaty?
21:30  * Ciphrius Kane sets fire to the cake which Fishies thinks is a bomb
21:31  * Sentra246 sets fire to Ciphrius Kane and ALL THE CAKE
21:31 <Cire04> Fish wants caek from mee 
21:31 <Casting Fishes^^> [email protected]@
21:31 <SovietHero> *cake melts*
21:31 <Sentra246> except my cake, i ate that
21:31 <Cire04> (caek)
21:31  * Casting Fishes^^ huggles eric n nomz his caek
21:31 <Cire04> Fishy nearly killed me when I accidently burnt some caek
21:31 <Sentra246> cake would burn not melt, cause of all the sugar
21:31 -!- Gyfe has left Special:Chat.
21:32 <Sum1 0 o> There is no sugar in RuneScape
21:32 <Sentra246> cause sugar goes boom
21:32  * Ciphrius Kane jumps into the river outside Draynor
21:32  * Sentra246 waves arms around simulating an explosion
21:32 <SovietHero> lvl 52 (fire)
21:32 <SovietHero> :D
21:33 <Sum1 0 o> "Members can now melt cakes."
21:33  * Ciphrius Kane sets fire to Sentra and Sentra's cake
21:33 <Sentra246> i already ate the cake noob
21:33  * Sentra246 rolls around in the rain
21:33 <SovietHero> ^
21:34  * Ciphrius Kane hires Adele to set fire to the rain
21:35 <SovietHero> lol
21:36  * Sentra246 is out of the rain already
21:37 <SovietHero> ^^
21:37 <SovietHero> *Adele burns Ciph instead*
21:38 <SovietHero> *Throws Ciph's bones onto Pyre*
21:38 <Ciphrius Kane> Pfft, there aren't any phones outside
21:38 <Ciphrius Kane> Unless the WOM's house is burning down
21:38 <SovietHero> *Receives Saradomin Full Helm*
21:38 <SovietHero> :D
21:38 <SovietHero> Wish that can rly happen :/
21:40 <Cire04> urgh
21:40 <Cire04> I is finally making this bot work
21:40 -!- PsychoPath203 has joined Special:Chat
21:40 <Cire04> and now it is doing all the work in my sandcastle
21:42 <PsychoPath203> o _ o
21:43 <Jr Mime> o _ o
21:43 <Cire04> what?
21:43 <SovietHero> o_o
21:43 <SovietHero> *o _ o
21:43 <Cire04> Theres nothing that says you can't use a bot on wiki, in fact theres alot of thing that does that
21:44 <Cire04> I just make bots that custom make for a single article
21:44 <Sum1 0 o> bah∞hyperx∞!!!!!!!!!!!!!!
21:44 <PsychoPath203> um what.
21:44 <Sum1 0 o> I accidentally flooded the room with the Chalice of Eternity
21:44 <PsychoPath203> you're using a bot?
21:44 <Cire04> on wiki lol
21:44 <Cire04> Not in runescape
21:44 <PsychoPath203> Oh okay.
21:45 <Cire04> I'm using a custom bot for [[User:Cire04/Sandcastle]] that I just made
21:45 <SovietHero> A labor-saving device
21:45 <Cire04> it is...
21:45 <SovietHero> That's why I said it.
21:46 <PsychoPath203> Rule #2 obviously says Follow all of Runecape's rules
21:47 <Cire04> ?
21:47 <PsychoPath203> :/ I'm a person who follows all rules...just saying.
21:47 <Cire04> lol
21:47 <Cire04> There are bot accounts
21:47 <Cire04> on wiki
21:47 <Cire04> [[User:Qbot]]
21:47 <PsychoPath203> Well I'm kinda new so I dont know these stuff.
21:47 <Cire04> [[User:Cookbot]]
21:47 <Cire04> lol
21:47 <Cire04> it's find
21:47 <Cire04> fine
21:48 <PsychoPath203> Is there a lot of them?
21:48 <Cire04> uh, quite a few
21:48 <PsychoPath203> Oh I see.
21:48 <Cire04> alot of small repetitive edits are made by them
21:48 <Cire04> [[User:Amauricebot]]
21:49 <Cire04> [[User:AmauriceBot]]*
21:49 <PsychoPath203> So what level are you in game?
21:50 <Cire04> (qc) My combat level is 77; Attack: 61, Defence: 60, Strength: 57, Constitution: 61, Ranged: 57, Prayer: 43, Magic: 56, Summoning: 26.
21:50 <Sum1 0 o> (qc) My combat level is 88; Attack: 74, Defence: 70, Strength: 70, Constitution: 70, Ranged: 57, Prayer: 52, Magic: 62, Summoning: 1.
21:50 <Sum1 0 o> Summoning is 13 but it's not ranked
21:51 <Sum1 0 o> so I'm 89
21:51 <Ciphrius Kane> I'm level 27, I can get up to 55 but I'm waiting for a moment when I need it most, such as in a dragon priest fight
21:51 <PsychoPath203> I'm level 70 but I suckk. 
21:51 <Jr Mime> Our main datacenter is down, you are accessing our backup datacenter. We are working to fix the problem
21:51 <Jr Mime> ^ fail
21:52 <Jr Mime> What is the link to start the signatures?
21:52 <Jr Mime> [[RS:SIG]]
21:52 <Jr Mime> got it nvm,
21:52 <PsychoPath203> When I reached level 69, I wonder how many perverted people have thought so wrong. -.-
21:53 <SovietHero> wut
21:53 <SovietHero> wut
21:53 <PsychoPath203> wut
21:53 <PsychoPath203> :3
21:54 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
21:55 <SovietHero> wutwutwut
21:55 <Casting Fishes^^> caek
21:55 <Casting Fishes^^> is ossum
21:55 <SovietHero> (y)
21:55 <Sum1 0 o> ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
21:55 <SovietHero> my mom makes cake sometimes
21:55 <Sum1 0 o> @Feesh
21:55 <Casting Fishes^^> yey
21:55  * Casting Fishes^^ huggles sum1
21:56 <Ciphrius Kane> Caek?  Where?
21:56 <Casting Fishes^^> nowhere
21:56 <PsychoPath203> Oh yay Caek!
21:56 <Casting Fishes^^> >.>
21:56 <PsychoPath203> Oh now the cake is a lie.
21:56 <SovietHero> Sup Atheist723
21:57 <Casting Fishes^^> lul
21:57 -!- PsychoPath203 has left Special:Chat.
21:57 -!- PsychoPath203 has joined Special:Chat
21:57 <SovietHero> yay (wood)
21:57 <SovietHero> lvl 54
21:58 <Atheist723> Hi everyone.
21:58 <PsychoPath203> Hi. 
21:58 <SovietHero> hey
21:58 <Sum1 0 o> I have 3 keys in my inventory
21:58 <SovietHero> yay (fire) 53
21:58 <Sum1 0 o> and they're all called "A key"
21:59 <Atheist723> Examine.
21:59 <SovietHero> "A key"
21:59 <SovietHero> lol jk
22:00 <Sum1 0 o> "This will unlock something. (Waterfall Quest)
22:00 <Sum1 0 o> "
22:00 <PsychoPath203> o.o
22:00 <Cire04> Finally, done [[User:Cire04/Sandcastle]]
22:00 <Cire04> saving edit...
22:00 <SovietHero> Mice job
22:00 <SovietHero> *Nice
22:00 <Cire04> used a bot to make it.... lol
22:00 <PsychoPath203> Awesome. :3
22:00 <Cire04> still took forever
22:01 <SovietHero> well u made the bot
22:01 <Ciphrius Kane> The Mario franchise is more popular than the Pokemon frranchise
22:01 <Cook Me Plox> then there's the scroll of cleansing :P
22:01 <Cire04> Omg cook.... lol
22:01 <Cire04> well, there, that should be easier to sum up if we missed any of the herblore one
22:01 <Cire04> anyway, byee now
22:02 <Cire04> I am totally saving this bot.
22:02 <SovietHero> u should
22:02 <Sum1 0 o> Why is Waterfall Quest so hard??
22:02 <Cire04> It was easy
22:02 <Sum1 0 o> One mistake and you have to start from the middle
22:02 <Cire04> lol
22:03 <Cire04> it wasn't hard
22:03 <Cire04> finished that very fast
22:03 <Cire04> anyway
22:03 <Cire04> uhm, I'll make one for potion flask next 
22:03 <Cire04> so changing stuff to potion flask
22:03 <Cire04> byeeee
22:04  * Cire04 huggles fishy
22:04 -!- Cire04 has left Special:Chat.
22:04 -!- PsychoPath203 has left Special:Chat.
22:04 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:04 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:05 <Sum1 0 o> The quest all goes well until I forget to use the urn on the chalice
22:06 -!- Sarwar31 has joined Special:Chat
22:06 <Sum1 0 o> and Golrie didn't give me the pebble back so I assumed I didn't need it
22:06 <Sum1 0 o> and I do
22:06 <Sarwar31> Is there a swearing filter on this?
22:06 <Sum1 0 o> No
22:06 <Sarwar31> Do any of you swear?
22:07 <Sum1 0 o> not really
22:07 -!- Lightstone has joined Special:Chat
22:07 <Atheist723> Some do.
22:07 <Sarwar31> Oh good. :D
22:07 <Ciphrius Kane> Don't get too violent with the swearing
22:07 <Sarwar31> ^
22:07 <Sum1 0 o> Like use it as NightmareRH does
22:07 <Lightstone> Hello. :)
22:07 <SovietHero> yay i got 1K from a fire spirit :DDD
22:07 <Sum1 0 o> Hey Lightstone
22:07 <Atheist723> Hi Lightstone.
22:08 <SovietHero> Welcome Lightstone
22:08 <Sarwar31> how's it going?
22:08 <Jr Mime> Meannub >.>
22:08 <Lightstone> Good... getting set up here.
22:08 <Lightstone> Hi Jr.
22:09 <Jr Mime> Get this [[RS:CH]] :D
22:09 <Jr Mime> Wait no
22:09 <Jr Mime> [[RS:CX]]
22:09 <SovietHero> yay 54 (fire)
22:09 <Jr Mime> ugg
22:09 <Jr Mime> [[RS:Chat hacks
22:09 <Jr Mime> [[RS:Chat hacks]]
22:09 <Lightstone> o.o
22:09 <Sum1 0 o> [[RS:CHAX]]
22:09 <Ciphrius Kane> [[RS:CHAX]]
22:09 <Jr Mime> That :D
22:09 <Sarwar31> Grats soviet
22:09 <Ciphrius Kane> Curse you!  I should kick you for that
22:10 <Jr Mime> So each time I say your name it does a boop
22:10 <Jr Mime> :P
22:10 <SovietHero> hmm...
22:11 <SovietHero> >:D
22:11  * Lightstone is testing this.
22:11 <Lightstone> :o
22:12 <Jr Mime> (qc) Meanstone's combat level is 1; Attack: 1, Defence: 1, Strength: 1, Constitution: 1, Ranged: 1, Prayer: 1, Magic: 1, Summoning: 1.
22:12 <SovietHero> lol
22:12 <Sarwar31> ;o
22:12 <Jr Mime> I see >.>
22:12 <Lightstone> lol
22:12 <Jr Mime> (qc) Lightstone's combat level is 110; Attack: 80, Defence: 80, Strength: 81, Constitution: 80, Ranged: 71, Prayer: 74, Magic: 87, Summoning: 69.
22:12 <Lightstone> :3
22:13 <Sarwar31> How do you use Quick Chat?
22:13 <SovietHero> yay got another 1K from a fire spirit
22:13 <SovietHero> press "Enter"
22:13 <Jr Mime> [[RS:QC]]
22:13 <SovietHero> oh i thought RS
22:14 <Ciphrius Kane> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Taverley]].
22:14 <Sarwar31> Already did it earlier -.-
22:14 <Sum1 0 o> bah1
22:15 <Jr Mime> Check [[RS:QC|This]]
22:15 <Sum1 0 o> Golrie won't give me Glarial's pebble
22:15 <Lightstone> (qc) My Dominion Tower score is 133812 (rank: 61,092).
22:15 <Lightstone> wee
22:15 <SovietHero> nice
22:15 <Lightstone> I'm such a nub.
22:15 <SovietHero> sup nub
22:15 <SovietHero> jk
22:15 <Jr Mime> You are meannub
22:16 <SovietHero> No I am Commienub
22:16 <SovietHero> :P
22:16 <Ciphrius Kane> Indeed comrade
22:17 <Ciphrius Kane> Wait, aren't you American?
22:17 <SovietHero> Duh
22:17 <Awesomeslayerg> Free VPS
22:17 <Ciphrius Kane> An American communist...they exist!
22:17 -!- Awesomeslayerg has left Special:Chat.
22:17 <SovietHero> yay (fire) 55
22:18 <Sarwar31> CONGRATS!
22:18 <Lightstone> meep
22:18 <Lightstone> I know you all want to know this.
22:18 <Lightstone> (qc) The Exchange price of 1x [[Banana]] is 156 coins.
22:18 <SovietHero> hmm
22:19 <SovietHero> PROFIT TIME!!!
22:19 <Sarwar31> X-P
22:20 -!- Cire04 has joined Special:Chat
22:20 <Cire04> Can someone update logs?
22:20 <Cire04> Please and thank you
22:20 <SovietHero> Feesh u do it
22:20 <Ciphrius Kane> !updatelogs
22:20 <SovietHero> nvm'
22:20 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 1592 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:20 <Jr Mime> Meanstone:
22:22 <Ciphrius Kane>
22:23 -!- Lightstone has left Special:Chat.
22:23 <SovietHero> dafuq ciph
22:24 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
22:25 <Ciphrius Kane> Those are CPR instructions
22:25 <Ciphrius Kane> You can't start CPR until you've blamed somebody
22:25 <Jr Mime> [[Spirit seed]]
22:25 <Cire04> Urgh
22:25 <Cire04> Trying to chat from blackberry
22:25 <Jr Mime> I got a spirit seed
22:25 <Jr Mime> TIme to keep it
22:25 <SovietHero> ...
22:25 <Jr Mime> :D
22:25 <SovietHero> nice mimey
22:25 -!- Lord Oreo has joined Special:Chat
22:26 <Cire04> But I can't get the page to grow
22:26 <Cire04> ....
22:26 -!- Lord Oreo has left Special:Chat.
22:26 <Cire04> Also, RSChatBot doesn't even autoupdate the logs
22:26 <SovietHero> wah
22:26 <Cire04> It went 2 hours without updating
22:26 <SovietHero> its supposed to be every 2 hour right?
22:26 <SovietHero> *1 hour
22:26 <Cire04> Nope, page is not any bigger
22:26 <Cire04> Yeah, and it went more than 2 hours without
22:27 <SovietHero> shit
22:27 <Cire04> Oh I give up
22:27 <SovietHero> somebody fix it
22:27 <Cire04> If someone wants to talk to me, please cut the sentence into about 30 character fragments :)
22:28 <Sarwar31> :P
22:28 <Cire04> Is there a lite version of chat?
22:28 <Cire04> I'm serious,my range of view is 3 lines
22:29 <SovietHero> wow
22:29 <Sarwar31> ah
22:29 <Cire04> And each line, is about 14 characters
22:29 <Cire04> Haha, blame my phone
22:29 <SovietHero> jezz
22:29 <SovietHero> *Jeez
22:29 <Ciphrius Kane> Wikia haven't done a lite version
22:29 <Cire04> Don't mind me, I'm testing stuff out, don't ban me if I JQ, I'll stop trying if it doesn't work
22:30 <Cire04> Eeek
22:31 <Cire04> It noo work :(
22:31 <Cire04> Imma try a different browser
22:31 <Sarwar31> :l
22:33 <SovietHero> yay (range) 36
22:33 <Sum1 0 o> bah111111
22:33 <Sum1 0 o> Golrie won't give me Glarial's pebble
22:33 <Sarwar31> NICE! 
22:34 <Sum1 0 o> for the 5th time!
22:34 <Sarwar31> D:
22:35 <Sum1 0 o> I've officially tried everything.
22:35 <Sum1 0 o> and it won't work.
22:36 <Sarwar31> :l...
22:37 <Ciphrius Kane> Golrie's upset cause his grandpappy didn't come home
22:37 <Sarwar31> ^
22:37 <SovietHero> PAPPY
22:38 <Sum1 0 o> This is the worst quest ever
22:40 <SovietHero> which one?
22:41 <Sum1 0 o> Waterfall Quest
22:42 <Jr Mime> Wootz...
22:42 <Jr Mime> (qc) My Woodcutting level is 96 (xp: 10,593,985, rank: 104,805).
22:42 <Sarwar31> CONGRATS!
22:43 <Jr Mime> (qc) My Woodcutting level is 97 (xp: 10,702,380, rank: 104,515).
22:43 <Jr Mime> Cya later!
22:43 <Sum1 0 o> bahhh
22:44 <Ciphrius Kane> {qc} My Noobkilling level is 98 (xp:12,029,001), rank: 285, 323).
22:44 <Ciphrius Kane> Darnit
22:44 <Shiny Pichu> (qc) fail
22:44 <Shiny Pichu> :D
22:44 <Ciphrius Kane> (qc) My Noobkilling level is 98 (xp:12,029,001), rank: 285, 323).
22:44 <Sum1 0 o> I want to smash Golrie with a cake over the head
22:44 <Ciphrius Kane> And my next noob is a shiny pichu
22:45  * Ciphrius Kane sends out Graveller
22:45  * Shiny Pichu bolts
22:45 <Shiny Pichu> I shoulda stayed rosechu
22:45 <Shiny Pichu> since grass type
22:45 <Ciphrius Kane> Darnit!  The second shiny that I see and it bolts!
22:46 <Shiny Pichu> noob
22:46 <Ciphrius Kane> The other one was a cascoon I think
22:46 <Shiny Pichu> I have a shiny meowth
22:46 <Shiny Pichu> and a bellossom
22:46 <Shiny Pichu> :D
22:46  * Sum1 0 o catches Ciphrius Kane with a butterfly net and kills him
22:47 <Ciphrius Kane> Yah you can't catch me with that puny net
22:47  * Shiny Pichu slaps Ciphrius Kane around a bit with a large trout
22:47 <Sum1 0 o> Congratulations! You have advanced a Noobkilling level. Your Noobkilling level is now 99.
22:47  * Ciphrius Kane uses a masterball on the shiny pichu
22:47 <Ciphrius Kane> Hehehe
22:48 <Shiny Pichu> I'm already owned
22:48 <Ciphrius Kane> Now to store it in a computer never to be seen again
22:48 <Shiny Pichu> by [[User:Vulpes Twigy]]
22:48 <Sum1 0 o> Well done! You've achieved the highest level possible in this skill!
22:49  * Ciphrius Kane trades with Twigy for the shiny pichu
22:50 <Ciphrius Kane> Nighty night
22:50 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:56 <Sarwar31> Night :P
22:56 <Sarwar31> Little late
22:57 <SovietHero> yay (fire) 56
22:57 <Shiny Pichu> nighty nite
22:58 <Sarwar31> NICE
22:58 <Sarwar31> :D:D:D
22:59 <SovietHero> Quit saying "NICE".
23:14 <Sarwar31> Why?
23:14 <Sarwar31> Trying to be nice. Bro.
23:14 -!- Rawfan56 has joined Special:Chat
23:15 <Rawfan56> Soz
23:15 <Rawfan56> HOW ARE YUO
23:16 <SovietHero> yay 34 (craft)
23:16 <Sarwar31> NICE~
23:16 <SovietHero> -.-
23:16 <Rawfan56> Does anyone have a Abyssal Whip I can borrow?
23:18 <Rawfan56> Or someon willing to donate around 200k? Or even 1k
23:19 <Sarwar31> ;o
23:19 <Rawfan56> I'm poor
23:20 <Sarwar31> Sorry :l